~INIST

TOKaprIe NNacTUHbI

Mpumep 0603HaYeHns:

C P 15

1. Tun noKpbiTHE

C — CVD nokpbliTne
P — PVD nokpbiTne
G — WnndosaHHas (Grinding)
B — bes nokpbiTns

2. Wndp rpynnbi npuMeHeHns

P —Cranb
M — HepxaBetowyas cTanb
K= YyryH

Y — (MSP) YHuBepcanbHbIil CMnaB, HepXaBetoLLas CTasb, XapornpoyHble

cnnas.bl, CTanb.

U — (PMK) YHuBepcanbHblit Crnas, cTanb, HepKaBetoLLas CTab, YyryH

C — (PK) Ctans, 4yryH.

S — XaponpoyHble cnnasbl, HepXaBetoLlas cTanb.
N — CnnaBbl Ha OCHOBE aNtOMUHWSA, LIBETHbIE MeTaNbI.

3. Moarpynna NpUMeHAEMOCTH

07, 10..50. Yem MeHblLe UHAEKC, TEM 60/IbLLIE N3HOCOCTOWKOCTb, HO MEHbLLE
NPOYHOCTb. MeHblUee 3HayeHWe COOTBETCTBYET YNCTOBO 06paboTKe, a
60nbliee YepPHOBOM.

4. Windgp usrotoutens

8/7 — Top line — OTnnyaeTca CTabnbHBIM KaYECTBOM U BbICOKUMM 3KCMAYa-
TaLWOHHbIMYM NOKa3aTenaMu.

4/3 — Drive line — OpyeHTMpOBaHa B NepByto 04epe/ib Ha BbICOKOCKOPOCT-
HYt0 06paboTKY Ha COBPEMEHHbIX CTaHkax ¢ YY.

YeTHoe uncno TokapHas 06paboTka, HeueTHoe (hpesepHasi 06paboTka 1
CBEpneH/e.

5. [lononHuTenbHas xapaKTepucTUKa U3roToBUTENS.

PekomeHg0BaHHbIe CKOPOCTH pe3aHusl

CP2542 / CP2044
1SO Cnnas CP1581 CP2580
CP2581/ CP2582B
180-400 120-220 150-300
Yrnepogucras JlernpoBaHHas  YnyulieHHble u 3a-
Marepuan
crane crane KanewHple CTaM - copocts 135-230 100-140 130-220
TeepaocTb HB120-180 HB180-240 HB240-350 90-200 40-130 90-200
PU2040 PM2542
1SO M Cnnas
PP1083 / PY1582 PY3080 / PY2080
Matepuan AycTeHnt Maprencut 100-230 100-220
CkopocTb
TsepaocTb HB120-200 HB330 100-200 90-180
CK2041
1SO Cnnas CK2085B
CK1585B
Matepuan CepbIil YyryH BbICOKONPOYHbIiA YyryH 140-450 120-350
CkopocTb
TsepaocTb HB150-220 HB140-220 100-350 120-270
L)
y

]
A
u]
(=
T

(%)

—
I
(NN}
=
>
o
—
I
=
=
s
(a
<t
'
o
-




1%

l_
T
Ll
=
>
o
O
T
N
=
el
T
o
<
~
o
|—

~INIST

TOKaprIe NNacTUHbI

OnucaHue cnnasos

lpynna npumeHeHns

M10(M05-M15)

M30(M25-M35)

M15(M10-M20)

M30(M25-M35)

M30(M25-M35)

M25(M15-M30)

Mapka cnnaBa

CP1581

CP2580

CP2581

CP2582B

PP1083

PY2080

PY1582

PY3080

PY3081

CK1585B

CM2584

CK2085B

PS1081

GN1587

OnucaHue cnnasa

Cnnas ¢ CVD noKpbITUEM HOBOrO NOKO/EHNS. bonee BbICOKas W3HOCOCTOMKOCTb, @ TakXe CTOKOCTb K a6pasuBHbIM
BUAaM usHoca. KombunuposanHoe nokpbitve TiICN / Al203. [Ins uncToBoii 1 nony4ncToBoii 06paboTku CTanu Ha
CpefHeii 1 BbICOKOI CKOPOCTU pe3aHus. Bbicokasi TeNNOCTOHKOCTb U MPOYHOCTb.

Cnnas ¢ CVD nokpbiTueMm. MoBbllEHHOE cofepxaHmne Ko6anbTta 06yCﬂaBJ1MBaeT NOBbILWEHHY NPOYHOCTb CnnaBa.
Lnpokas obnacTb npuMeHeHuna ansa 06pa60TKM CTalih Ha HU3KUX U CpeHUX CKOPOCTAX.

3a cyet nokpbiTus CVD HOBOrO MOKOJIEHUS CMANaB XOPOLLO PaBoTaeT Ha YUCTOBBIX 1 YEPHOBBIX Onepauusx. LLnpokas
o6nacTb npuMeHeHus. NMokasbiBaeT CTabuNbHOCTb NPy 60MbLUO Fy6HHE pe3aHns 1 nogaye. XopoLLue pesynbTaTbl Npu
o6patotke 6e3 COX.

Cnnas ¢ nokpbiTem CVD. MonyyuctoBas 1 nonyyepHoBas 06pa6oTka cTanu. Bbicokas Npou3BOAUTENbHOCTb B COYETaHUM
C M3HOCOCTOIKOCTbIO M MPOYHOCTbIO.

Cnnas ¢ PVD nokpbiTueM. 06nagaroLmii BbIcOKOi CTeneHbio M3HOCOCTONKOCTH. OCHOBHAs MapKa Ans YMCTOBOIA U No-
Ny4ncToBOI 06paboTKM CTanK. 3a cYeT Manoi TONLMHBI MOKPLITUA [OCTUraeTcs ocTpas KPOMKa. XOpoLuo 3apekoMeH-
noBan cebs npu YNCToBOIi 06paboTKe BA3KUX MaTepuanos, HU3KOYrNEpPOANCTON CTanl U BA3KUX HEPXaBeloLMX CTanen

HoBas cTpykTypa PVD HaHO NOKPbITUA B COYETaHWUN C MENKO3EPHUCTOI OCHOBOIA. OTNMYHAA TepMUYecKas U XUMUYe-
cKas CTOMKOCTb crnnaBa. TOHKOE 1 04eHb MPOYHOE MOKPbITUE NO3BONSET NOMyYaTb OCTPble YrAbl. MaeanbHo nogxoanTt
ANs NONYYNCTOBOI 06paboTKM HepXKaBEHOLNX U XKapPOMPOYHbIX CMIaBOB. Bbicokas NPON3BOJUTENBHOCT.

CnnaB nocnefHero nokoneHus ¢ nokpbituem PVD. LLinpokasi 06nacTb NpuMeHeHus. BbicokMe MexaHuyeckue CBOMCTBa,
TEns0- ¥ 3HOCOCTOHKOCTb. XOpoLLO paboTaeT npu 06paboTke HepXKaBEIoLNX CTasel, NernpoBaHHbIX CTasel, B TOM
uncne NoBbILEHHOI TBEPAOCTH.

YHuBepcanbHblil cnnas ¢ PVD nokpbiTeM, 061afaeT BbICOKOI TEMAOCTOHKOCTbIO. BA3kas 0CHOBA C BbICOKUM CO-
Aepxanvem Co B CoueTaHUn ¢ MOAEpHU3MpOBaHHbIM PVD nokpbiTeM Ha ocHoBe TIAIN rapaHTUpyeT HafeXHbli 1
CTabunbHbIi NpoLecc 06paboTKy WHPOKOTO CMEKTPa MaTepuaos: IerMpoBaHHbIX CTaneil, HepXaBetoLLUxX cTanei,
)XapOmnpOoYHbIX MaTepuanos.

HosBbiii cnnas - aHanor PY3080. O6nagaeT ynyyileHHbIMY XapakTepucTukamu.

TpoyHbIit cnnas ¢ nokpbITMeM cpefHeit TonwuHbl TICN 1 Al203. MpegHasHaueH ANs TOYEHNS YyryHa Ha CPEAHUX U BbICOKUX
CKOpOCTSX. BbicOKas CTOIKOCTb K a6pa3nBHOMY U3HOCY W YAAPHBIM Harpy3kaM.

MonyuncToBas 06pa6oTKa HepxaBeroLyyx cTaneid. Cnnas, NoyYeHHbI N0 TEXHONOMMM FPaAMEHTHOTO CMIeKaHUs B COYETaHUM
¢ CVD nokpbITveM 3-NoKoseHus, 061afiaeT NoBbILLEHHOI MPOYHOCTbIO K 06pa30BaHmio TPELLMH Npy paboTe co 3HaKomnepe-
MeHHbIMI Harpy3kamu. MonupoBaHHas NOBEPXHOCTb OTNMYHO NOAXOANT st 06PABOTKY BA3KMX MaTepuanos. MpefHasHa-
YeH, AN151 PaboTbl Ha BLICOKMX U CPEHUX CKOPOCTSIX.

CpefHesepHuCTan 0CHOBA CMIaBa B COYETaHNM C MOLLHbIM CVD NoKpbITUEM, ONpeAensioT 061acTb NpUMeHeHUs Matepuana -
npepbiBUCTast 06paboTKa UyryHa Ha CPEeHMX U HU3KMX CKOPOCTSIX pesaHus.

Cnnas npefHasHayeH Ans YUCTOBOI M NONYYUCTOBON 06PAGOTKM XapONPOYHbIX CMaBOB, 0611a/aeT BbICOKOI KpacHo-
CTOMKOCTbIO M XOpOLLEH CTOWKOCTbIO K MnacTuyeckum gedopmausam. Tovkoe PVD nokpbiTue o6ecneynBaet conpo-
TUBASEMOCTb 06pPa30BaHNI0 HapocTa. CniaB OTINYAETCS BbICOKON HAZA@KHOCTbIO U CTaBUNbHOCTbIO CBOWCTB.

Cnnas 6e3 MOKpbITUA Ansa 60MbLUMHCTBA BUA0B 06p360TKVI aNOMUHUEBDIX CNNaBOB U CMNJ1aBOB Ha OCHOBE MeAu.

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T



~INIST ToKapHble NNacThHbI

CucTeMa MapKuPOBKH CTPYXKKOIOMOB

‘ Bug 06pa6oTku
|. Light M Medium H Heavy
(YucToBas o6paboTka) (MonyuucToBas 06pa6oTka) (YepHoBas o6pa6oTka)

Tpynna npuMeHeHus

C_von J

CTpyMKONOMbI

PL 41A ™ PH

anse
50 A
b J =
A

MM1 MH

bR

(%)

g

® - 0603HayeHa CKajckas NporpamMma, iaHHble NO3ULMN NOCTOSHHO UMEKOTCA B HANIMUMM Ha CKNaZie NOCTaBLYMKA MW Ha CKafie KOMMaHUM.

O - 0603HayYeHbl NO3ULNN BXOASALLME B MPON3BOACTBEHHYIO MPOrpammy, T.e. AaHHbIe NO3ULMM NPOU3BOAATCA MOCTOSHHO, HE MOJ, 3aKas, B Cllyyae OTCYTCTBUS UX Ha CKNafe OHU
HaxopATCS Ha CTafuyv NPON3BOACTBA UAW GyAyT M3roTaBNMBaTbLCA B 6nMXaiiluee Bpems.

lMo3unumn He BOLEALLME B CKNAACKYHO UN MPOM3BOACTBEHHYHO MPOrpamMmy NoCTaBASHOTCA NOC/E NPeABapUTENbHOTO 0BCYXAEHUS YCOBUIA TOCTaBKM.

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-

* [1NA NNacTUH C 3aAHUMU yrnamu

w

|

n}
(1
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

CNOO
Heraranne o e e e e

(]
e 3
@1.Cc zs M M M M M M M
g8
oc] o
S5
- s s s s s
r— O
o
: 5 N N
0O6nactb Pasmepbl 2 5335888853532 8%5
MpPUMEHEHN 0603HaveHme T D8 g8 228 88z d 2§ 2
CTpy)XKoNoma L e¢lC S od Nfolo|o|oclf|la|la aa| a acld|ls| S|
i CNMG120404-PL 129 127 476 516 04
CNMG120408-PL 129 127 476 516 08 .
- CNMG120404-ML 129 127 476 516 04 o
©
o CNMG120408-ML 129 127 476 516 08
o
g (]
CNMGO090304-ML1 97 9525 318 381 04
CNMG120404-ML1 129 127 476 516 04
MLt | [M]
CNMG120404-PM 129 127 476 516 04 o
CNMG120408-PM 129 127 476 516 08 o o .
CNMG120412-PM 129 127 476 516 12 o o
CNMG120416-PM 129 127 476 516 16 o
. CNMG160608-PM 16,1 15875 635 635 08 . o
E CNMG160612-PM 16,1 15875 635 635 1,2 .
CNMG160616-PM 16,1 15875 635 635 16
CNMG190608-PM 193 19,05 635 794 08 .
CNMG190612-PM 193 19,05 635 794 12
CNMG190616-PM 193 19,05 635 794 16
CNMG120404-TM 129 127 476 516 04 . o
- CNMG120408-TM 129 127 476 516 08
©
o
: [F]
§, CNMG120404-41A 129 127 476 516 04 o o .
o
= CNMG120408-41A 129 127 476 516 08 . o
[F]
Q CNMG120404-21 129 127 476 516 04 o
(]
CNMG120404-MM 129 127 476 516 04 o
CNMG120408-MM 129 127 476 516 08 o
|_
E (MM | [M] CNMG160608-MM 16,1 15875 635 635 08
= CNMG090308-MM1 97 9525 318 381 08
E ﬂ CNMG120408-MM1 129 127 476 516 08 o
@ CNMG120412-MM1 129 127 476 516 12
X MM1
= CNMG160612-MM1 16,1 15875 635 635 16
=
i)
o
<
¥
o
|_
® CKjlafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHAsA NporpamMmMa; O U3roTaB/IMBAEeTCA Noj 3akas
A
4 — |
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

CNOO

Heramnee o0 e e e e
)
— )
@1.c Z 3 M M M M M M M
gg
od] :: I
© 2
O @
) 2208 s s s s s
r. 38
=1 N N
06nactb Pa3mepbl HmE s s EE S e s s S s
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = § = "E’
CTPYXKONOMa L¢|~CS¢dfoooongEEE$L,55w
CNMG120404-SM 129 127 476 516 04
CNMG120408-SM 129 127 476 516 08 .
[s] CNMG120412-SM 129 127 476 516 12
CNMG120404-KM 129 127 476 516 04
= CNMG120408-KM 129 127 476 516 08
o
2 CNMG120412-KM 129 127 476 516 12
=
Z CNMG160608-KM 16,1 15875 635 635 08
o
= CNMG160612-KM 16,1 15875 635 635 12
K] CNMG160616-KM 16, 15875 635 635 16
CNMG190608-KM 193 19,05 635 794 08
CNMG190612-KM 193 19,05 635 794 12
CNMG190616-KM 19,3 19,05 635 7,94 16
CNMG120408-PH 129 127 476 516 08
CNMG120412-PH 129 127 476 516 12 .
CNMG120416-PH 129 127 476 516 16 .
CNMG160608-PH 161 15875 635 635 08 o
CNMG160612-PH 161 15875 635 635 12 .
[P] CNMG160616-PH 16,1 15875 635 635 16
CNMG190608-PH 19,3 19,05 635 7,94 08 .
CNMG190612-PH 193 19,05 635 794 12 o o o
CNMG190616-PH 19,3 19,05 635 7,94 16
= CNMM190616-PH 193 19,05 635 7,94 16
s —
CNMM190616-PR 193 19,05 635 794 16
S
¢
o
3 [F]
n CNMG120408-MH 129 127 476 516 08 .
CNMG120412-MH 129 127 476 516 12
0
CNMA120404 129 127 476 516 04
CNMA120408 129 127 476 516 08
CNMA120412 129 127 476 516 12 o —
T
CNMA120416 129 127 476 516 16 o i
CNMA160608 16,1 15875 635 635 08 E
(K] CNMA160612 16,1 15875 635 635 12 &
CNMA160616 16,1 15875 635 635 16 o <j:)
CNMA160620 161 15875 635 635 20 o =
CNMA190612 19,3 19,05 635 7,94 12 ’%
CNMA190616 193 19,05 635 794 16 T
o
<t
~
o
|—
® CK/lafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHasA nNporpamMMa; O U3roTaB/IMBAeTCA Noj 3akas
W
y

]
A
u]
(=
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 80°.

MlosiTueHbie [ I I 0
2
21.c 2z M M M MM M M
I s
£ o
2208 s s s s s
3
r N N
0O6nactb Pa3mepbl s ls s Sigialie  Siss S S es
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = é’ = g
CTpyXKonoMa L”'-CS(’dfoooogn_EEEE&Uggw
CCMTO060202-PM-L 64 635 238 28 02
CCMTO060204-PM-L 64 635 238 28 04 o o
CCMTO060208-PM-L 64 635 238 28 08
CCMTO9T304-PM-L 97 9525 397 44 04
CCMT09T308-PM-L 97 9525 397 44 08 o
] CCMT120404-PM-L 129 127 476 55 04
o
8 CCMT120408-PM-L 129 127 476 55 08
=
CCMT060202-ML1 64 635 238 28 02 o
CCMT060204-ML1 64 635 238 28 04 o
CCMT09T304-ML1 97 9525 397 44 04 o
CCMT09T308-ML1 129 127 476 55 08
CCMT120404-ML1 129 127 476 55 04
CCGX060202-N-LM 64 635 238 28 02
CCGX060204-N-LM 64 635 238 28 04 o
m v CCGX09T302-N-LM 97 9525 397 44 02 o
©
S CCGX09T304-N-LM 97 9525 397 44 04
(5}
F  [nem] [V CCGX09T308-N-LM 97 9525 397 44 08 o
CCGX120404-N-LM 129 127 476 55 04
CCGX120408-N-LM 129 127 476 55 08
CCMTO060204-PM-M 64 635 238 28 04 o
m CCMTO60208-PM-M 64 635 238 28 08 o o .
©
s CCMT09T304-PM-M 97 9525 397 44 04 o
o
§, CCMT09T308-PM-M 97 9525 397 44 08
o
= CCMT120404-PM-M 129 127 476 55 04 o o o
CCMT120408-PM-M 129 127 476 55 08 o o o
CCMT060208-PM-H 64 635 238 28 08
i P CCMTO9T304-PMH 97 9525 397 44 04 .
. ™ CCMTO9T308PMH 97 9525 397 44 08 . . o
K] CCMT120408-PM-H 129 127 476 55 08
CCMT120412-PM-H 129 127 476 55 12
':T: CCMT060204-MP-M 64 635 238 28 04
Ll
= CCMT060208-MP-M 64 635 238 28 08 o
= CCMT09T304-MP-M 97 9525 397 44 04 o
CCMT09T308-MP-M 97 9525 397 44 08 o
T
= CCMT120404-MP-M 129 127 476 55 04 o
= CCMT120408-MP-M 129 127 476 55 08
ifa)
o
<
N
o
|—
® CKjlafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHAsA NporpamMmMa; O U3roTaB/IMBAEeTCA Noj 3akas
A
6 — |
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 55°.

DNOIO

<t}
=
23 M M M M M M M
S 3
H
gk
2208 ss s s s
O
o
N N
O6nacrb Pasmepbi 2 52835882885z 53228%5
MpUMEHeHNs 0603HaveHme = 2 & g 3 = 2|Slele 2 § 5 8 "E’
CTpyXKonoma LwLCSadroooo%n_zzzzgoééw
DNMG110404-PL 116 9525 476 381 04
DNMG110408-PL 116 9525 476 381 08 o
' DNMG150404-PL 155 127 476 516 04
DNMG150408-PL 155 127 476 516 08
[F] DNMG150604-PL 155 127 635 516 04
g DNMG150608-PL 155 127 635 516 08
g g DNMG110404-ML1 116 9.525 476 381 04
=
= DNMG150404ML1 155 127 476 516 04
MLt | [M]
' DNMG150604-ML 155 127 635 516 04 o
DNMG150608-ML 155 127 635 516 08 o
]
DNMG110404-PM 116 9525 476 381 04 o o
DNMG110408-PM 116 9525 476 381 08 o
DNMG110412-PM 116 9525 476 381 12 o
ﬂ DNMG150404-PM 155 127 635 516 04 o .
DNMG150408-PM 155 127 476 516 08 o o
P DNMG150412-PM 155 127 476 516 12 o o
DNMG150604-PM 155 127 635 516 04 o
DNMG150608-PM 155 127 635 516 08
DNMG150612-PM 155 127 635 516 12 o
DNMG110404MM 116 9525 476 381 04
DNMG110408: MM 116 9525 476 381 08 o
‘ﬂ DNMG150404-MM 155 127 476 516 04
- DNMG150408: MM 155 127 476 516 08 o
©
g [wm] [uM] DNMG150604MM 155 127 635 516 04 .
g DNMG150608:MM 155 127 635 516 08
g DNMG150612-MM 155 127 635 516 12 o
=
” DNMG110408-MM1 1,6 9,525 476 381 08
DNMG150408-MM1 155 127 476 516 08 o
(M| DNMG150608: MM1 155 127 635 516 08
g DNMG150608-SM 155 127 635 516 08 °
K]
DNMG110408KM 116 9525 476 381 08
DNMG150404-KM 155 127 476 516 04 —
' DNMG150408-KM 155 127 635 516 08 i
® DNMG150412-KM 155 127 635 516 12 E
DNMG150608-KM 155 127 635 516 08 &
DNMG150612-KM 155 127 635 516 12 (&)
I
=
=
ia)
T
o
<t
N
o
|_
® CK/lafcKad nporpaMma; © Npou3BOACTBEHHadA NporpamMMa; O MU3roTaB/IMBAeTCA Noj 3akas
R
I

]
A
u]
(=
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 55°.

DNOO

)
)
Y M M M M M M
© =
44 | KoK
2 o
o
O
o
N N
0O6nactb Pa3mepbl SiEFhE S S SE20E s B
MpUMEHeHNs 0603HaveHme = 2 & g 3 S R R é’ 5 8 g
CTpyXKONOMa L e¢lC S ad r oooo%mzzzigoééw
DNMG150408-PH 155 127 476 516 08 o
’ DNMG150412-PH 155 127 476 516 12
DNMG150608-PH 155 127 635 516 08 o
E DNMG150612-PH 155 127 635 516 12 o
- DNMG150616-PH 155 127 635 516 16 o
g DNMA110416 11,6 9525 476 381 16
S DNMA150404 155 127 476 516 04
el DNMA150408 155 127 476 516 08
'. DNMA150604 155 127 635 516 04
DNMA150608 155 127 635 516 08
DNMA150612 155 127 635 516 12
DNMA150616 155 127 635 516 16

)
)
=5 M M M M M M M
83
& 2
O @
22 s s s s s
O
o
N N
06nactb Pasmepbl 2l 2z dla2lgslzs s 5= e 6l
npUMeHeHus 0603HaveHme =2 84 2 T 28 8 8 3 "g’ 8 3 g
CTpYKoNOMa L glC S od N 6|6 | 6| |8 | a|ala|a|a| el d 3356
DCMT070204-PM-L 78 635 238 28 04
= DCMT070208-PM-L 78 635 238 28 08
o
S DCMT11T302-PM-L 116 9525 397 44 02
o
5 DCMT11T304-PM-L 116 9525 397 44 04 .
DCMT11T308-PM-L 116 9525 397 44 08
= DCMT070204-PM-M 78 635 238 28 04
§ DCMT070208-PM-M 78 635 238 28 08
z DCMT11T304-PM-M 116 9525 397 44 04 o
=
2 DCMT11T308-PM-M 116 9,525 397 44 08 o
- DCMT11T304-PM-H 116 9525 397 44 04
©
= DCMT11T308-PM-H 116 9525 397 44 08 .
o
— 3 DCMT11T312-PM-H 116 9525 397 44 12
= DCMT070204-MP-M 78 635 238 28 04
s DCMT070208-MP-M 78 635 238 28 08
E DCMT11T304-MP-M 116 9525 397 44 04 . o o
DCMT11T308-MP-M 116 9,525 397 44 08
T DCGX070202-N-LM 78 635 238 28 02
= g DCGX070204-N-LM 78 635 238 28 04 5
= DCGX11T302-N-LM 116 9525 397 44 02
-0 @ DCGX11T304-N-LM 11,6 9,525 397 44 04 °
o DCGX11T308-N-LM 116 9,525 397 44 08
<
x
o
|—
A
8 — ]
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

SNOO

HersTusui a0 e eeee e e e
1 *} - 2
SACEFE gz M M MM M M M
; o g
B H
r L s °c N N
O6nactb Paamepbl S 52835382 88sz8s2885
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = § = "E’
CTpYXKONOMa L¢|~CS¢dfoooongEEE$L,55w
SNMG120404-PL 12,7 127 476 5716 04
SNMG120408-PL 12,7 127 476 5716 08 °
=x
©
S
‘E SNMG120408-ML 12,7 127 476 5716 08
T
SNMG120404-PM 12,7 127 476 516 04 ° .
SNMG120408-PM 12,7 12,7 476 516 08 ° °
SNMG120412-PM 12,7 127 476 516 1,2 °
SNMG150608-PM 15,87515,875 6,35 6,35 0,8 °
SNMG150612-PM 15,87515,875 6,35 6,35 1,2 o
SNMG190612-PM 19,05 19,05 635 794 1,2
SNMG120404-21 12,7 127 476 5716 04 (¢}
SNMG120408-21 12,7 127 476 5716 08 o
SNMG120404-MM 12,7 127 476 5716 04 °
SNMG120408-MM 12,7 127 476 5716 08 °
SNMG120412-MM 12,7 127 476 5716 1,2 °
SNMG150608-MM 1587515875 6,35 635 08 o
SNMG120408-MM1 12,7 127 476 5716 08 o
&
3
5
=
Z
é — SNMG120408-SM 12,7 127 476 5716 08 °
el
5
|
5]
SNMG090304-KM 9,525 9,525 3,18 381 04
SNMGO090308-KM 9,625 9,525 3,18 381 08 °
SNMG120404-KM 12,7 127 476 5716 04
SNMG120408-KM 12,7 127 476 5716 08
T SNMG120412-KM 12,7 127 476 5716 1,2 -
el I
b SNMG120416-KM 12,7 127 476 5716 1,6 ]
SNMG150608-KM 15,87515,875 6,35 6,35 0,8 E
. SNMG150612-KM 15,87515,875 6,35 6,35 1,2 &
SNMG190612-KM 19,05 19,05 635 794 1,2 %:)
SNMG190616-KM 19,05 19,05 635 794 16 oy
SNMG250724-KM 254 254 794 9712 24 ’§
la]
SNMG250924-KM 254 254 9525 9,12 24 T
[a
<t
X
(@)
|—
L)
y

]
A
u]
(=
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

SNOO

HeratusHble ‘
e .
—_— o
‘53 M M‘M‘M‘M‘M‘ M
S 3
od| E5 u B
S5
aE
o 8
S | HEEEN
06nactb Pasmepbl OF‘Q‘—éﬁmNoo-—-—g%%g
npUMeHeHUs 0603HayeHme B 8% 8 2 S B S 88 28g 5 8 2
cTpyXKOnOMa L oic s od +r E5E5EE8EEEEERZEE B
SNMG120408-PH 127 127 476 516 08 o o
SNMG120412-PH 127 127 476 516 12
@ SNMG150608-PH 1587515875 6,35 635 0,8 o
SNMG150612-PH 1587515875 6,35 635 1,2 o o
[F]
SNMG190612-PH 1905 1905 635 794 12 o
SNMG190616-PH 1905 1905 635 794 16
SNMM190624-PR 19,05 19,05 635 7,94 24
R n SNMM250924-PR 254 254 9525 912 24
©
o
o
x
5 [F]
SNMA120408 127 127 476 516 08
SNMA120412 127 127 476 516 12 o
SNMA120416 127 127 476 516 16 o
- & SNMA150608 1587515875 6,35 635 0,8 o
—-— SNMA150612 1587515875 6,35 635 1,2
SNMA190612 19,05 19,05 635 7,94 12
SNMA190616 19,05 19,05 635 7,94 16
|_
T
Ll
=
>
o
T
=
=
s
o
<
~
o
|—
A
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




—INIST TokapHble nnacTuHbl. KBagpar.

MosutueHble ,%g.v 7 0
Eil.c__‘ﬁ.ﬁ ‘?«.4 o | M MM MMM M
H <
SO o [ |3
B . e S g
= e — lg_
. L g o
O6nacrs Pasmepsi Sz 3z388885s58388%5
MPUMEHEHNS 0603HaveHme el e S S S S B
CTpyXKonoMa L 9¢lC S od r %%%‘%%&555525555
. SCMTO9T304-PMHL 9525 9525 397 44 04
©
e P SCMTO9T308-PML 9525 9525 397 44 08 .
o
F [pwL] [m] SCMT120404-PM-L 127 127 476 55 04
- @ SCGX09T304NAM 9525 9525 397 44 04 °
©
S SCGX09T308NLM 9525 9525 397 44 08
o
7 [NLv] [N] SCGX120408N-LM 127 127 476 55 08 o
SCMTO9T304PM-M 9525 9525 397 44 04 . o o o
P SCMTO09T308PMM 9525 9525 397 44 08
M| SCMT120404-PMM 127 127 476 55 04 o
PvM] [K] SCMT120408-PMM 127 127 476 55 08 o
SCMT120412-PMM 127 127 476 55 12 o
SCMT09T304PMH 9525 9525 397 44 04 . .
- P SCMT09T308-PMH 9525 9525 397 44 08 .
©
8 (M| SCMT120404-PMHH 127 127 476 55 04
&
] [K SCMT120408-PMH 127 127 476 55 08
SCMT120412-PMH 127 127 476 55 12 o« o
SCMT09T304-MP-M 9525 9525 397 44 04
u ] SCMT09T308-MP-M 9525 9525 397 44 08 .
l_
T
Ll
=
>
o
l_
)
T
=
=
ifa)
T
o
<t
s
)
'—
A
|4
y

]
A
u]
(=
T




—INIST T0|(apr|e MAacTUHbI. TpEYFOJ’IbHVIK.

TNOO

e 0 SR
-' - § ~
- i TR
o
oc/ [ il ‘mm
< 2
N 3
. i L. ‘ 38
O6nacts Pasviepti 2z 3z388885s58388%5
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = é’ = g
cTpyXKOnOMa L oic s od +r 55558 EEEEERZEE B
o TNMG160404-PL 165 9525 476 381 04
©
8 TNMG160408-PL 165 9525 476 381 08
o
= [ [F
TNMG160404ML 165 9525 476 381 04 °
TNMG160408:ML 165 9,525 476 381 08
g [m]
=}
g TNMG160404ML1 165 9525 476 381 04 o
=
X
]
TNMG160404PM 165 9525 476 381 04 o
TNMG160408-PM 165 9525 476 381 08 o o .
TNMG160412-PM 165 9525 476 381 12 o
TNMG220404PM 20 127 476 516 04 o
PM | [P] TNMG220408-PM 220 127 476 516 08 o
TNMG220412-PM 20 127 476 516 12
TNMG220416-PM 20 127 476 516 16 . .
TNMG160404TM 165 9525 476 381 04 o .
g TNMG160408-TM 165 9525 476 381 08
o
g 2 TNMG160412:TM 165 9525 476 381 12 oo
T
5 TNMG160404MM 165 9525 476 381 04
TNMG160408:MM 165 9525 476 381 08 o o
A TNMG160412:MM 165 9525 476 381 12
O] [ TNMG220404MM 220 127 476 516 04
TNMG220408 MM 220 127 476 516 08
TNMG220412:MM 20 127 476 516 12 .
TNMG160404-MM1 165 9525 476 381 04 o
TNMG160408: MM 165 9525 476 381 08
MM1 | [M] TNMG160412-MM1 165 9525 476 381 12
TNMG160408KM 165 9525 476 381 08
TNMG160412:KM 165 9525 476 381 12
=
e g A TNMG220404KM 20 127 476 516 04
Ll H
4 TNMG220408:KM 20 127 476 516 08
s BE 3
a TNMG220412:KM 20 127 476 516 12
TNMG220416:KM 20 127 476 516 16
T
=
=
0
o
<
>
o
'—
A
4
I

[n]
A
u]
[
T




~INIST T0|(apr|e MNacTUHbI. TpEYFOJ’IbHVIK.

TNOO

e L e EweeEeeee
— ‘ gz M
a1.c /) N EE
£OX ¥k
2 i -_ = ‘ 38
np?:nnezc;:wﬂ 0603HayeHne paauere! % % % % % % % % % % % % % % %
CTpyXKONOMa L olC S od r & & & & 35 & & a azesd g s s
TNMG160404-21 165 9,525 476 381 04
- A TNMG160408-21 165 9,525 476 381 08
g [M]
2
= TNMG160404-41A 165 9,525 476 381 04 o
o
= A TNMG160408-41A 165 9,525 476 381 08 o o
[ 4] [F]
TNMG160404-PH 165 9525 476 381 04
TNMG160408-PH 165 9525 476 381 08
TNMG160412-PH 165 9,525 476 381 12
A TNMG160416-PH 165 9525 476 381 16
B TNMG220408PH 220 127 476 516 08
TNMG220412-PH 220 127 476 516 12
TNMG220416-PH 220 127 476 516 16 o
TNMG270612-PH 275 15875 635 635 12 o
3 TNMG160408-MH 165 9,525 476 381 08
T
[ MH | [M]
TNMA160404 165 9,525 476 381 04
TNMA160408 165 9,525 476 381 08
TNMA160412 165 9,525 476 381 12 o
& TNMA160416 165 9,525 476 381 16 .
L8N TNMA220408 220 127 476 516 08
TNMA220412 220 127 476 516 12
TNMA220416 220 127 476 516 16 o o

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-

13

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




—INIST T0|(apr|e MAacTUHbI. TpEYFOJ’IbHVIK.

S5 M M M M M M M
©c =
o g
-+ » B
S 5
o=
O
- HEEEN
O6nacs Pasmepbi Sz 3z38888s58388+5
MpUMEHeHNs 0603HaveHme =2 2 & g 3 = £ & 8 8 = é’ 5 8 g
cTpyXKOMOMa L aic| s [od| r 558555 EEEEE&2EEEE
TCMT110202PMH. 110 635 238 28 02
A B TCMT110204-PIH. 110 635 238 28 04 o
i TCMT16T304PML 165 9,525 397 44 04 o o
TCMT16T308PML 165 9,525 397 44 08 o
TCGX0902044HM 96 55 238 25 04 o
% a TCGX110202\M 110 635 238 28 02
o
g TCGX110204NAM 110 635 238 28 04
=
7 [nowe] [N TCGX16T304NM 165 9525 397 44 04
TCGX16T308NM 165 9525 397 44 08
TCGT110204AK 110 635 238 28 04 o
[N]
TCMT090204-PNM 96 556 238 25 04
TCMT090208PMM 96 55 238 25 08 o
g P TCMT110204PMM 110 635 238 28 04 o
o
g ™ TCMT110208PMM 110 635 238 28 08 . . .
T
E PM-M . TCMT16T304PMM 165 9,525 397 44 04 o o .
TCMT16T308PMM 165 9,525 397 44 08 o o
TCMT16T312PMM 165 9525 397 44 12
B TCMT16T304PMH 165 9,525 397 44 04
g A o] TCMT16T308PMH 165 9,525 397 44 08 o
g K] TCMT16T312:PMH 165 9,525 397 44 12
= [PMH
TCMT220408PMHH 220 127 476 55 08
TCMT110204MP-M 110 635 238 28 04
A ] TCMT110208MP-M 110 635 238 28 08
] TCMT16T304MPM 165 9525 397 44 04
TCMT16T308MPM 165 9,525 397 44 08 o
l_
T
Ll
=
>
o
|_
O
X
=
=
s
T
o
<
Y
o
'—
A
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST

TOKaprIe MNacTUHbI. TpeyroanMK.

TBOO

Mloumiekbie o . HEEEEEREREEE
@
‘%z M M‘M‘M‘M‘M‘
S 3
is
©
ed L
. ® L]
O6nacs Paswepsi 2z 3z38888s58388%
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 23 = £ & 8 8 = é’ = "E’
cTpyKKonOMa L oic s od +r EE5E5EEEEEEEERZESE B
TBGH060202L 64 397 238 23 0,2
TBGH060202R 64 397 238 23 0,2
TBGH060204L 64 397 238 23 0,4
TBGH060204R 64 397 238 23 0,4
MosuTuBHbIE
60" o
o
S M M ‘ M ‘ M ‘ M ‘ M ‘
83
25
©
ed g
! § L]
O6nacs Paswepsi 2z 3z388885s58388%5
np1MeHeHus 0603HayeHme g E § § 2 E 2 & 8 8 2 § = E
CTpyXKonoma L ¢lC S od r OOO‘O%&Eizzgoi‘,i‘,w
TPGH080202L 82 476 238 24 02
TPGH080204L 82 476 238 24 04
TPGH090202L 96 55 238 28 02
TPGH090202L 96 556 238 28 04
TPGH110302L 11,0 635 318 318 02
TPGH110304L 11,0 635 318 3718 04
TPGH11T302L 11,0 635 397 3718 0,2
TPGH11T302R 11,0 635 397 3718 0,2
TPGH11T304L 110 635 397 318 04
TPGH11T304R 11,0 635 397 318 04

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

15

(%)

—
I
(NN}
=
>
o
—
I
=
=
s
(a
<t
'
o
-




FINIST

TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

VNOO

e Lo
<t}
3
‘EE M M‘M‘M‘M‘M‘ M
i EE
2 o
2B
&=
O
= |
06nacrb Pasmepbi 2 2835338855532 8%5
MpUMEHeHNs 0603HaveHme = 2 & g 23 S R R é’ 5 8 g
CTpyXKonoma LW'-CS(”dfoooogn_EEEE&Uggw
l VNMG160404-PL 16,6 9,525 476 381 04
VNMG160408-PL 16,6 9,525 476 381 08
g [F]
[=}
=
;_i’ S VNMG160404-ML1 16,6 9,525 4,76 3,81 04 o
O
’ VNMG160404-PM 16,6 9,525 476 381 04 o
VNMG160408-PM 16,6 9,525 476 381 08 e o ° °
|E| VNMG160412-PM 16,6 9,525 476 381 12
ﬁ VNMG160404-TM 16,6 9,525 476 381 04
VNMG160408-TM 16,6 9,525 476 381 08
[F]
J VNMG160404-41A 16,6 9,525 4,76 381 04 o o
[P]
§ ’ VNMG160404-MM 16,6 9,525 4,76 381 04 °
I=}
E VNMG160408-MM 16,6 9,525 4,76 3,81 08
T
& [wm] [u]
=
” VNMG160404-21 16,6 9,525 476 381 04 o o
VNMG160408-21 16,6 9,525 476 381 08 o o
O
f VNMG160408-MM1 16,6 9,525 476 381 08
(]
ﬁ VNMG160404-KM 16,6 9,525 476 381 04
VNMG160408-KM 16,6 9,525 476 381 08
[K]
ﬁ VNMG160408-PH 16,6 9,525 476 381 04
VNMG160412-PH 16,6 9,525 476 381 08 o o
5 [F]
3
= z
VNMG160408-MH 16,6 9,525 4,76 381 04
i * AL
=
= il
VNMA160404 16,6 9,525 4,76 381 04 °
I
= ’ K VNMA160408 166 9,525 476 381 08 o
=
n
(a
<
X
o
'—
y
—
y

[n]
A
u]
[
T



~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

3
dalw SIEIDGEG
‘ g g
L o
&2
|E2
O
‘ 3
Onacrs Paawepsi Sz 3z388885s58388%5
MpUMEHeHNs 0603HaveHme = 2 & g 2 = £ & 8 8 = é’ 53 "E’
CTpyXKonoma L ¢lC S od r 000‘0%&555520551—5
’ VCMT110302-PM-L 110 635 318 28 02
|E| VCMT110304-PM-L 110 635 318 28 04 o
g @ VCMT160404-PM-L 16,6 9,525 476 381 04
=
o
= J VCGT160408-SL 16,5 9,525 476 44 08
5]
J VCGT160408-SM 16,5 9525 476 44 08
5]
|E| VCMT160404-PM-M 16,6 9525 476 44 04
AV (M| VCMT160408PMM 166 9525 476 44 08
P-M] K]
VCGX110302-N-LM 110 635 318 28 02
VCGX110304-N-LM 110 635 318 28 04 o
§ ‘J VCGX160402-N-LM 16,5 9,525 476 44 02
g VCGX160404-N-LM 16,5 9,525 476 44 04 o
=
7 . VCGX160408-N-LM 16,5 9,525 476 44 08
VCGX160412-N-LM 16,5 9,525 476 44 1.2 L
VCGX220530-N-LM 220 127 556 55 30 °
l_
I
(NN}
=
>
[a
l_
(&)
I
=
=
ia)
I
(a
<t
X
(@)
'—
A
I

]
A
u]
(=
T




~INIST TokapHble nnacTuHbl. Pom6 35°.

E
‘%z M M‘M‘M‘M‘M‘ M
]
i: » B
S 5
i3
O
|° HEEEN
O6nacs Pasmepbi 2z 3z388885s58388%5
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = é’ = g
cTpyXKOMOMa L oic s od +r 55558 EEEEERZEE B
- VBMT160404-PM-L 165 9525 476 44 04
- -4 7]
g VBMT160408-PM-L 165 9,525 476 44 08
> [M]
VBMT110304-PM-M 110 635 318 28 04 o
P VBMT110308-PM-M 110 635 318 28 08
. £ ™| VBMT160404-PM-M 165 9525 476 44 04 . o
©
o
§ pv-m| [K] VBMT160408-PM-M 165 9525 476 44 08
: VBMT160412-PM-M 165 9525 476 44 12 o
o
= ﬂ VBMT160404-SM 165 9525 476 44 04
VBMT160408-SM 165 9525 476 44 08
[ su ] [5]
[P] VBMT160404-PM-H 165 9525 476 44 04
] M| VBMT160408-PM-H 165 9525 476 44 08
o
3 [PMH K VBMT160412-PMH 165 9525 476 44 12
s VBMT160404-MP-M 165 9525 476 44 04
[P] VBMT160408-MP-M 165 9525 476 44 08
l_
T
Ll
=
>
o
T
=
=
s
o
<
Y
o
|—
A
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST

TokapHble nnactuHbl. TpuroH 80°.

WNOO

HeraTuBHble s § ]
ad £g
[ §°
— - m — | = o m
np?l?nneauf:uﬂ 0603HayeHue Pesweps g g % § % % % % % § § % % % %
CTpyXKONOMa L olC S od r & & & 8 35 & 3 & aazatsd g s s
WNMG060404-PL 65 9525 476 381 04 o
A WNMG060408-PL 65 9525 476 381 08
WNMG080404-PL 87 127 476 516 04 .
[?] WNMG080408-PL 87 127 476 516 08 o
§ WNMG060408-ML 65 9525 476 381 08
g ‘ WNMG080404-ML 87 127 476 516 04
LML @ WNMG080408-ML 87 127 476 516 08 .
) WNMGO60304-ML1 65 9525 318 381 04
@ WNMGO60404-MLT 65 9525 476 381 04
MLt | [M] WNMG080404-MLT 87 127 476 516 04 o
5 WNMG060408-PM 65 9525 476 381 08 .
§ A WNMG080404-PM 87 127 476 516 04 . .
§ WNMG080408-PM 87 127 476 516 08 o o o .
= 7] WNMG080412-PM 87 127 476 516 12 .
o 19

]
A
u]
(=
T

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-




—INIST TokapHble nnacTuHbl. TpuroH 80°.

WNOO

Heraran s e e e
2S5 M M M M M M M
[T 2
¥ - =
'-E o
ad) g2
o=
= ° HEEEE
O6nacre Pasmepsi 2z 3z38888s58388%5
npUMeHeHNs 0603HaveHme = 2 & g 2 S R N é’ 5 8 g
cTpyXKoMOMa L oic s od +r EE5E5EEEEEEERZESE B
WNMGOB0404TM 87 127 476 516 04
WNMGO80408TM 87 127 476 516 08 o
™ | [P] WNMG080412-TM 87 127 476 516 12 o
WNMGO080404:21 87 127 476 516 04 o o
WNMG080408:21 87 127 476 516 08
M| WNMG080412:21 87 127 476 516 12 .
WNMGO60408-MM 65 9525 476 381 08
WNMGO60412-MM 65 9525 476 381 12 o
WNMGOB0404-MM 87 127 476 516 04 o
e | MM | [M] WNMG080408-MM 87 127 476 516 08 o o .
©
S WNMGOB0412-MM 87 127 476 516 12
o
2 WNMGOB0404-41A 87 127 476 516 04
o
= WNMGO0B0408-41A 87 127 476 516 08 o
[P] WNMGOB041241A 87 127 476 516 1.2 o
WNMGO60408- MM 65 9525 476 381 08 o
ﬂ WNMGOB0408- MM 87 127 476 516 08
WNMGOB0412-MM1 87 127 476 516 12 o
Mm1 | [M]
WNMGO80404KM 87 127 476 516 04
@ WNMGO80408 KM 87 127 476 516 08
WNMGOB0412:KM 87 127 476 516 12
[K]
WNMGO80408-PH 87 127 476 516 08 o e o
3 A WNMGO80412-PH 87 127 476 516 12 o
o
=
o
)
” [F]
WNMGOB0408-MH 87 127 476 516 08
@ WNMGOB0412-MH 87 127 476 516 12
(]
&
= 8 WNMAQ60404 65 9525 476 381 04
T &
§ 5 WNMAQ60412 65 9525 476 381 12
>
= A I WNMA080408 87 127 476 516 08
WNMAO80412 87 127 476 516 12 o
§ WNMAOB0416 87 127 476 516 16 .
=
n
o
<
N
o
|—
y
4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST ToKapHble NNacThHbI

RCOO

Mo3utnBHbIE ‘
5 w
o
— ‘33 M M‘M‘M‘M‘M‘
© =
‘ o g
2 o
B L
o
=3
= [ [ [ ]
O6nacrs Paswepsi Sz 3z388885s58388%5
np1MeHeHus 0603HayeHme E E § § 2 = £ & 8 8 = é’ = g
CTpyXKonoma L ¢lC S od r 000‘0%&555520551—5
RCMT0803MO-KM 80 80 318 336 °
RCMT1606MO-KM 160 160 635 55
g RCMX0803MO-KM 80 80 32 34
=
‘é RCMX1003MO-KM 100 10,0 3,18 36
>
é RCMX1204MO-KM 120 120 476 44 [}
RCMX1606MO-KM 160 160 635 55
RCMX2006MO-KM 200 200 635 6,5
RCMX2507MO-KM 250 250 794 7.2
RCMX3209MO-KM 320 320 952 95

(%)

—
I
(NN}
=
>
o
—
I
=
=
s
(a
<t
'
o
-

21

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST ToKapHble NNacTUHbI

KNOO

HeratueHble s ‘
L @
™ o
o P TG
@© < |
| o 3 N B
i ‘ \‘.: §
1z &
‘ 3
Pa3amepbl
‘ 06nacts P 2323332838 38z33:3358828%58
NpUMeHeHNs 0603HaueHme ) 22 d e 2 E S 8 2 3 g2 8=z
CTpyxKonoma L|'c5¢dbmfoooo%n.n.n.n.n.n.oééw
‘ ‘ KNUX160405L11 16,0 16,2 9,525 476 22 0,5
‘ |E| KNUX160405R11 16,0 16,2 9,525 476 22 0,5
|_
T
L
=
>
[a W
|_
(@]
I
=
=
ifa)
X
(a
<
b
(@]
|—
a—
22 M |
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST ’ [nacTuHbl ANA 0Tpe3Kkn n 06paboTkm kaHaBoK - Cepus KK

Cepus KK

lnactunel gns OTPe3Ku u 06pa60nm KaHaBOK

0603HayeHne
Onucatue Bup 06paboTkm
Ounuer

CneumanbHas reoMeTpusa C yBeIM4eHHbIMU 3aAHUMU Yyrnamu,
XOpOLWO NOAXOAUT ANA TOYEHUA He I'J1y6OKMX TOpLeBbIX KaHaBOK.
B03MOXHO UCnonb3oBaHue A8 NPOAObHOIO U PaAnanbHOro TOYeHNs.

KKT

OcTpas reomeTpus «G» No3BonsieT NpoBoAUTb IQHEKTUBHYIO 06PaBbOTKY,

NPV NONEpPeYHOM 1 NPOAOIbHOM TOYEHNN. YAauHblii CTPYXKKONOM 3arnaet
CTPYXKY B MOMEpeYHOM CeyeHne, fienas eé yskoii. YTo uckniovaert, f =4
WIN CHIXKAET eé TpeHue 06 3aroToBKy. YCTORYMBOE CTPYXKOAPOOIEHe
[JaXe Npu Manblx rny6uHax o6paboTku. v v

KKN G

Pexywwan nnactuHa ¢ 60nbLUMM nepegH1UM yrinom, ons nonepeyHoro To4eHnsa 7ﬁ
KaHaBOK W 0TPe3Ku. MoXeT NPUMEHATLCA B YCNIOBUAX HU3KOM XECTKOCTH * *
U Npu MasnblX CKOPOCTAX pe3aHusa.

KKN GS

YHUBEpCasnbHas NNacTuHa ANsi YepHOBOI 1 YNCTOBOW 0GPaBGOTKY.

Topu3oHTanbHas pexyllas KpoMKa ¢ V-06pasHbIM CTPYXXKONOMOM.
CTpyKonom «T» MO3BONSIET BbINOMHSATL IYGOKMe Bpe3aHus. 4 =4
PexoMeHayeTCst NSl YTrNEpOANCTbIX, HU3KONErNPOBaHHBIX M KOHCTPYKLMOHHBIX
cTaneil. Bbicokasi BUGPOYCTONYMBOCTb. v v

KKNT

YHUBepcanbHble NNaCTUHbI C YCUNIEHHBIM CTPYXKONOMOM “R”,
MOFYT UCMONb30BATLCS NPU NPEPBIBUCTOM Pe3aHum U C NPUMEHEHUEM f f
BbICOKMX NOAAY.

KKNR

MnacTuHa Ans 3bHeKTUBHOrO NPOJONBHOMO U NONEPEYHOrO TOYEHUs KaHABOK.
CTpyxKonom “M” ocHalLeH creLuanbHbIMU BbICTYNaMU 7St CHUKEHWS TPeHus
CTPYXKU O NepefHIor0 NOBEPXHOCTb. CTabUbHOE CTPYXKOAPOGNEHNe, HU3Kast
BEPOSTHOCTb NaKeTUPOBaHUs CTPYXKM. [OAXOAUT ANsi BCEX OCHOBHbIX BUAOB

o6pabaTblBaeMbIX MaTepuanoB. v v

KKN M

—
—
}
!

YHuBepcanbHas nnacTuHa ¢ KOM6MHMp0BaHHbIM CTPY>XKOJIOMOM, OT/INYHO =E=
NOAoMAeT AN YePHOBOrO NOMEPeYHOro pesaHus, a BCnomoraTebHble —
KPOMKW C NONOXUTENIbHbIM YrN10M o6ecneuunBaroT 3¢¢EKTMBHOE npofosibHoe

U KOHTYpHOE TOYeHue. / /

KKN DR

Knaccuyeckas oTpesHas niacTuHa C yCUIEHHbIM CTPYXKOOMOM, Z?
13roTaBAMBAETCS C HaKIOHOM pexyLlei KpoMKKU yron 6° unm 8°. f
MoryT ncnonb3oBatbCca Ans 60bIMHCTBA MaTepUanoB.

KKR6/8 PT

—
MnacTuHa ¢ NoNHbIM PaANyCcOM ANs TOYEHUS PafUyCHbIX KaHaBOK
1 haCoOHHOTO TOYEHMSI. =4
YcToiiunBoe CTpyXKoapoGaeHne npu 06paboTke hacoHHbIX npoduneit.

KKNRM

@acvacaenc

(%)

=
T
L
=
>
o
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-

23

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST [nacTuHbl ANa 0TpesKkn n 06paboTkm kaHaBok - Cepus KK

MnacTuHbl gns oTpe3Ku U 06paboTKH KaHaBOK

Mapku cnnaBos

0603HaYeHMe = = 2 0O d L I, R S
= = 2 MM MM MM MM MM
> > >
a. o o
KKT 3 ° 2,0 18,0 3,0 0,2 3,0
KKT
Mapku cnnaBsoB
o o o d, L, s, R, S,
0603HaveHme S g S QO MM MM MM MM MM ,
> > =)
a a o
KKN 1.5 G ° 1,2 16,0 3,5 0,15 1,5
KKN G
KKN 1.5 GS ° ° 1,2 16,0 35 0,2 1,5
KKN 2 G ° 1,6 16,0 35 0,2 2,0
KKN 2 GS ° 1,6 16,0 35 0,2 2,0
KKN2T ° ° ° 1,6 16 35 0,2 2,0
KKN GS
KKN2.52R ° ° 2,0 18,5 3,85 0,2 2,5
KKN 2.5 G ° ° 2,0 18,5 3,85 0,2 2,5
KKN 2.5 GS ° 2,0 18,5 3,85 0,2 2,5
KKN2.5T ° ° ° 2,0 18,5 3,85 0,2 2,5
KKN 3 4R ° ° 23 20 4,83 0,4 3,0 KKN T
KKN 3 GS ° 2,35 21,0 4,83 0,3 3,0
KKN 3 M ° 2,35 21,0 4,83 0,4 3,0
KKN3T ° ° ° 2,35 21 4,83 04 3,0
KKN 4 4R . . . 33 20 4,83 04 4,0 L
KKN 4 GS . 33 20 483 03 40 KKNR
KKN 4 M ° ° ° 383 21,0 4,83 04 4,0
KKN 4T ° ° ° 33 21,0 4,83 04 4,0
KKN 4 DR ° ° 33 21,0 4,83 04 4,0
KKN 5 GS ° ° 41 26,0 5,82 04 5,0 KKN M
KKN 5 M ° ° ° 41 26,0 5,82 0,8 50
KKN5T ° ° 41 26,0 5,82 0,8 50
KKN 6 M ° ° 50 26,0 5,81 0,8 6,0
KKN DR
Mapku cnnasos
o o o d, L, |S, R, S, °
0603HaveHme § g % (@) o IR o A A O B
o o [&]
KKR6 2 PT ° 1,6 16 35 0,2 2,0 6
KKR6 3 PT ° 2,35 21 4,83 0,2 3,0 6
KKR8 3 PT [} 2,35 21 4,83 0,2 3,0 8 KKR PT
|_
I
L
=S Mapku cnnaBsoB
>
ol 0603HaueHue S S 8 (O d L s, R, S
— = = 2 MM MM MM MM MM
(&) z z 3
T GRS I
= KKN 2R M . . ° 1,5 16,0 35 1,0 2,0 . R
>§ KKN 3R M ° ° ° 235 21,0 483 15 30 @J‘SE
T KKN 4R M ° ° ° 33 21,0 4,83 2,0 4,0 >
7
% KKN 5R M . . . 41 260 582 2,5 50 KKNRM
X KKN 6R M ° ° ° 50 26,0 5,81 3,0 6,0
(@)
|_
y
| 4
y

[n]
A
u]
[
T




~INIST [nacTuHbl ANA 0Tpe3Kkn n 06paboTkm kaHaBoK - Cepus KK

JepxaBKu gnsa oTpe3Kku u 06paboTKn KaHaBOK

0603HayeHne R L h, b, L i fi % Toar MnactuHa BuHT
MM MM MM MM MM MM MM
KK CXCBR/L 2020K 20 17 . . 20 20 125 20 20,2 2 17
GM-2 M5x0,8-25 MM
KK CXCBR/L 2525M 20 17 . . 25 25 150 25 252 2 17
KK CXCBR/L 2020K 30 20 . . 20 20 125 20 20,35 3 20
GM-3 M5x0,8-25 mm
KK CXCBR/L 2525M 30 20 . . 25 25 150 25 2525 3 20
KK CXCBR/L 2020K 40 25 . . 20 20 125 20 20,35 4 25
KK CXCBR/L 2525M 40 25 . . 25 25 150 25 2535 4 25 GM-4 M5x0,8-25 mm
KK CXCBR/L 3232P 40 30 . . 32 32 170 32 32,35 4 30
0603HayeHne R L h, b, L il f. S Tnar MnactuHa BuHT
MM MM MM MM MM M MM
KK CXCBR 1010K 20 10 . 10 10 125 10 10,2 2 10
M4x0,7-15 mm
KK CXCBR 1212K 20 12 . 12 12 125 12 12,2 2 12
KK CXCBR 1616K 20 15 . 16 16 125 16 16,2 2 15 MGM-2 M5x0,8-15 mm
KK CXCBR 2020K 20 15 . 20 20 125 20 20,2 2 15
M5x0,8-25 mm
KK CXCBR 2525M 20 15 . 25 25 150 25 252 2 15
KK CXCBR 1616K 30 20 . ‘ 16 16 125 16 16,3 3 20 M5x0,8-15 Mmm
KK CXCBR 2020K 30 20 . ‘ 20 20 125 20 20,3 3 20
MGM-3
KK CXCBR 2525M 30 20 . ‘ 25 25 150 25 253 3 20 M5x0,8-25 Mmm
KK CXCBR 3232P 30 20 . ‘ 32 32 170 32 323 3 20
KK CXCBR 2020K 40 20 . ‘ 20 20 125 20 20,35 4 20
KK CXCBR 2525M 40 20 . ‘ 25 25 150 25 2535 4 20 MGM-4 M5x0,8-25 Mmm |:|_:
Ll
KK CXCBR 3232P 40 20 . ‘ 32 32 170 32 32,35 4 20 =
KK CXCBR 2020K 50 23 . 20 20 125 20 20,4 5 23 E
|_
KK CXCBR 2525M 50 23 . 25 25 150 25 254 5 23 MGM-5 M5x0,8-25 mm
I
KK CXCBR 3232P 50 23 . 32 32 170 32 324 5 23 =
=
ifa)
[a
<t
X
o
|_
a—
N

]
A
u]
(=
T




~INIST MnacTuHbI 4NS OTPE3KM U 06paboTKM KaHaBoK - Cepusi KC

Cepusa KC

lnactunel gns OTPE3Ku n 06p360TKM KaHaBOK

0603HayeHne Onucauue Bug 06paboTkm
e Yuctosan npopeska KaHaBOK C MasibiMi nofiayamu. Bbicokas TO4HOCTb ===
KCN GF oy KaHaBOK W XopoLuas MOBTOPSEMOCTb 61arofaps XeCTKUM Aonyckam

Ha pasMep NaacTUHbI. Huskue cunbl pe3aHunsa 1 BbICOKOe Ka4yeCTBO
06paboTku 6narofaps OCTPbIM PEXYLYUM KPOMKAM. v

z C -]
KCNTM b heKTUBHOE NPOAOSbHOE TOYEHME, CO CPEAHUMNU NoAayamMu. I
MonoxuTENbHAA FTEOMETPUS YMEHbLUAET BEPOSTHOCTb HAPOCTOO6Pa30BaHMS. =]
v v/

Mapku cnnasoB
o o — d, L, |S, R, S,
0603HaueHme g g 2 (@) i i i n o
> =) a
o o o
KCNG2 0302 GF . 23 20,6 4,58 0,2 3 KCN GF
KCNH2 0402 GF . 32 258 4,49 02 4
KCNK2 0604 TM . . 52 24,94 4,67 0,4 6

KCNT™M

1%

l_
I
w
=
>
o
|_
(&)
I
=
=
n
I
o
<
X
o
|—

26

|II
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST

MnacTuHbl ANa 0Tpe3Kn n 06paboTkn KaHaBoK - Cepusa KZ

JepxaBKku gns oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBOK

0603HayeHne R L h, b, L il f S max’ MnacTuHa BuHT

MM MM MM MM MM MM MM

KC CXCBR/L 2020K 20 20 ° ° 20 20 125 20 20,25 2 20
S$-123-2 M5x0,8-25 mm

KC CXCBR/L 2525M 20 20 ° ° 25 25 150 25 25,25 2 20

KC CXCBR/L 2020K 30 20 ° ° 20 20 125 20 20,4 3 20
S-123-3 M5x0,8-25 mm

KC CXCBR/L 2525M 30 20 ° ° 25 25 150 25 254 3 20

KC CXCBR/L 2020K 40 25 ° ° 20 20 125 20 20,45 4 25
S$-123-4 M5x0,8-25 mm

KC CXCBR/L 2525M 40 25 ° ° 25 25 150 25 25,45 4 25

KC CXCBR/L 2020K 50 32 ° ° 20 20 125 20 20,45 5 32
S-123-5 M5x0,8-25 Mmm

KC CXCBR/L 2525M 50 32 ° ° 25 25 150 25 25,45 5 32

JepxaBku gns 06paboTKku TopyeBbiX KaHaBOK
DDwax
b Tmax h1
| L
0603HayeHne R L h b, L i f S 00, 00, T MnactuHa BuHT

MM MM MM MM MM M MM MM MM
KC CXCB 2525M 40 52 ° 25 25 150 25 26 4 52 72 20 S$123.4 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCB 2525M 40 64 ° 25 25 150 25 26 4 64 100 25 S123.4 M5x0,8-25 mm
KC CXCB 2525M 40 92 ° 25 25 150 25 26 4 92 140 25 $123.4 M5x0,8-25 mm
KC CXCB 2525M 40 132 ° 25 25 150 25 26 4 132 230 25 $123.4 M5x0,8-25 Mmm
KC CXCB 2525M 40 220 ° 25 25 150 25 26 4 220 500 25 $123.4 M5x0,8-25 Mm

A
y

]
A
u]
(=
T

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-




~INIST MnacTuHbl ANa 0TpesKn n 06paboTkn KaHaBoK - Cepus KZ

Cepusa KZ

lMnactunel gns OTPe3Ku u 06pa60n(n KaHaBOK

0603HayeHne Onucatue Bup 06pa6oTku

YHuBepcanbHas reoMeTpus Ans YUCTOBOW U YepHOBOIA 06PaboTKM. ===
MoAXOANT ANS OTPE3KM U TOYEHUS FNYGOKUX KaHaBOK. i 1
KZ MT o ;-' BcromoratenbHble pexyLyue KpOMKU C MONOXUTENbHbIM Yr/IOM =4
v v v

o6ecreyuBatoT ahdHeKTUBHOE TOYEHNEe MPOGUNA 1 NOMyYEHNEe YNCTOBOI
noBepxHocTW. MoxeT paboTaTb “Ha yaap”.

CneynanbHas reoMeTpus Ans 3QGEKTUBHOTO BbINONHEHNS

OTpesHbIX onepavuii. =] Z?
KZ BT ®hopma nepeHeit NOBEPXHOCTU C YCUNEHHOI peXyLLeil KpOMKOi *
“nopBopaynBaet” Kpast CTPYXXK1 MUHUMU3NUPYS e& TPeHWe 0 TopLibl
v v

3aroToBKM U 06ecreunBaeT e oTIMYHOE YAaneHue.
PekoMeHzyeTcs, Ans Beex rpynn o6pabaTbiBaeMblx MaTepUanos.

KaHaBOK W NPOGUANPOBAHNUS.

OnTuManbHas Ans 0TPe3KM 1 NPOPesKM rYGOKUX KaHaBOK. =E= =
KZIT TeoMeTpus ¢ yCUIEeHHOI pexyLeil KPOMKOI 1 WMoBaHHON NonepeyHoi n ==
KPOMKOW, peKOMeHAyeTCs Ans 06pa6oTKu NernpoBaHHbIX 1 HepXaBerLLuX
cTanei B TOM Yncne B YCOBUAX NPEPbIBUCTOTO Pe3aHus 1 C yapoM. v v v
i i =
YHUBEpCanbHblii CTPYXKKONOM C Kpyr/ibiM npodunem Ans obLyeit 06paboTku A
KZ IR CTanu, HepxaBetoLweit cTanu u yyryHa. MoaxoauT Ans 06pa6oTKM paanyCHbIX ! 5]
v v

—
KZ EP LUnudoBaHHbI CTPYXKONOM ANs 06paBOTKM KaHaBOK W TOYEHMS. =
y ) =
[ns 06paboTKM HepxXaBetoLLen CTanu. XKecTKui Aonyck. .
v v/

PekomeHgavum no Bb160py CTpyXKoMOMa

Mpopeska KaHaBOK M 0Tpe3Ka OTpeska

-

e

leomeTtpus “BT"
cepuu

leomeTpus “IT" cepun

1%

l_
T
w
=
=
o
I
=
=
ifa)
o
<
N
(@]
|—

28

|II|
L]

[n]
A
u]
[
T




~INIST

TexHuyeckas uHpopmaums

MnacTuHbl gns oTpe3Ku u 06paboTKH KaHaBOK

Mapku cnnasoB
ol olo|lololo |l o d, L, Is, R#0,1, S,
0603HaueHme S-S - A - (@) o I e ind e
o o > > =) > =2
(&) (&) o o a o o
A
KZ 1.5 MT o o e o O - 12 02 150,03 st 1B
Kz 2 MT o o e o © N R 02 204003 R’ L
KZ 2.5 MT ol o e o O - 17 03 250,03 @ E
KZ 3 MT o o e e © - - 17 0,3 3,0%0,03
KZ 4 MT o o e o O - 22 04 4,0£0,03 -
KZ 5 MT o | o e e O - - 22 0,4 5,0+0,03
KZ 6 MT o o e e O - 22 0,8 6,00,03
KZ 8 MT o o e e © - - 28 0,8 8,010,03
Mapku cnnasos
ol olo|lololo | o d, L Is, R#0,1, S0,1,
0603HaveHme S-S S-S - (@) o I e vnid Bt
o o > > =) > e
(&) (&) o o o o o o
st Eo—¢ 1
KZ 1.5 BT o ° o - 12 02 15 g .
Kz 2 BT o ° o - - | 14 02 20 @‘—’ m
KZ 2.5BT o ° ° - 17 02 25
KZ 3 BT o ° o - - 17 0,2 3,0
KZ 4 BT o ° o - 22 02 40 Kz BT
KZ 5BT o ° o - - 22 03 5,0
KZ 6 BT o ° o - 22 04 6,0 s L/H
Kz 2.5-1 BT o ° ° - - - 102 25 R
Kz 3-1 BT o . o - 02 30 F__ 160
KZ 4-1 BT o ° o - - - 02 40
KZ 51 BT o ° o - 03 50 KZ 18T
KZ 5-1 BT o ° o - = s 0,4 6,0
Mapku cnnaBos
S A—
2 2 2 9 929 ¢ d L s R, S01, st X
0603HaueHue SIZIZIZIZSI2IE Q) s wm | R L
58 & &g s S R =
(&) o o o o o o
KZ2.51T o e o o - 17 0,3 2,5
Kz31T o e o o N 03 30 KzZIT
Kz41T o e o o - 22 04 40
KZ51T o e o o -] - | 2 04 50
KZ6IT o e o o - 22 0,8 6,0
KZ 5-11T o e O © - - - 0,4 50
KZ 6-11T o e O O - 0,8 6,0
A
y

]
A
u]
(=
T

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-




~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

MnacTuHbl gns oTpe3Ku U 06paboTKH KaHaBOK

Mapku cnnasoB
0603HayeHune g g‘ % % g g % () :M MLM hlﬂsM R:::\f' S;Ohf'
& & & a 2 & &
KZ 2.5 IR o o o o 175 - - 2,5 y sfe——m
KZ3 IR o e o o 17 | - | - 30 p—
Kz 41R o e o o 27 - - a0 G 7 E
KZ 5 IR o e o e 20 - - 50
KZ 6 IR o e o o 19 - - 60 KZ IR
Mapku cnnasoB
: sTec——=D=
0603HayeHne g % % % g g % (@) :M Nll'M :,ISM R::;L St%&ZS, r R7
KZ CTJEP o | o e O O 2,6 - - 1,0~1,6
KZCOEP o o e o o 34 - - 1,6~24 KZ EP
Kz COEP o o e o o 17 - - 2430
KZCTIEP oo e o o 17 30~38
KZCTIEP o o e« o o 22 - - 3848
KZCOEP o o e o o 2 - - 4858
KzCEP o o e o o 2 - - 58465

KZ EP

1%

l_
I
w
=
>
o
|_
(&)
I
=
=
n
I
o
<
X
o
|—

30

[n]
=
0
Siw




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

JepxaBKku gns oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBOK

e i
T8l g "

0603HayeHne R L h, b, L ht, S T MnactuHa BuHT Kntoy
MM MM MM MM MM MM
KZ CXCBR/L 1212K 15 07 e o 12 12 125 114 15 7 Z ADO15
KZ CXCBR/L 1212K 15 12 e o 12 12 125 114 15 12 Z ADO15 GB70-85M4-12 | WH30L
KZ CXCBR/L 1616K 15 07 e o 16 16 125 154 15 7 Z ADO15
KZ CXCBR/L 1616K 15 12 e o 16 16 125 154 15 12 Z ADO15
KZ CXCBR/L 2020K 15 07 e o 2 20 125 19,4 1,5 7 Z ADO15 GB70-85M5-16 | WH4oL
KZ CXCBR/L 2020K 15 12 e o 2 20 125 19,4 1,5 12 Z ADO15
KZ CXCBR/L 1212K 20 07 o o 12 12 125 11,2 2 7 ZBD02
KZ CXCBR/L 1212K 20 10 e o 12 12 125 11,2 2 10 ZBD02 GB70-85-M4-12  WH30L
KZ CXCBR/L 1212K 20 14 e o 12 12 125 11,2 2 14 ZBD02
KZ CXCBR/L 1616K 20 07 e o 16 16 125 15,2 2 7 ZBD02
KZ CXCBR/L 1616K 20 10 e o 16 16 125 15,2 2 10 ZBD02
KZ CXCBR/L 1616K 20 14 e o 16 16 125 15,2 2 14 ZBD02
KZ CXCBR/L 2020K 20 07 e o 20 20 125 19,2 2 7 ZBD02 GB70-85M5-16 | WH4oL
KZ CXCBR/L 2020K 20 10 e o 2 20 125 19,2 2 10 ZBD02
KZ CXCBR/L 2020K 20 14 e o 2 20 125 19,2 2 14 ZBD02
KZ CXCBR/L 2525M 20 07 e o 25 25 150 24,2 2 7 ZBD02
KZ CXCBR/L 2525M 20 10 o o 25 25 150 24,2 2 10 ZBD02 GB70-85-M6-20  WH50L
KZ CXCBR/L 2525M 20 14 e o 25 25 150 24,2 2 14 ZBD02
KZ CXCBR/L 1616K 25 10 e o 16 16 125 15 2,5 10 Z ED025
KZ CXCBR/L 1616K 25 17 e o 16 16 125 15 25 17 ZED025 GB70-85M5-20 |  WH4oL
KZ CXCBR/L 2020K 25 10 e o 2 20 125 19 2,5 10 Z ED025
KZ CXCBR/L 2020K 25 17 e o 2 20 125 19 2,5 17 Z ED025
KZ CXCBR/L 2525M 25 10 e o 25 25 150 24 2,5 10 ZED025 GB7085M6-20 | WHSOL
KZ CXCBR/L 2525M 25 17 e o 25 25 150 24 2,5 17 Z ED025
KZ CXCBR/L 1616K 30 10 e o 16 16 125 14,8 3 10 ZFD03
KZ CXCBR/L 1616K 30 17 e o 16 16 125 14,8 3 17 ZFD03 GB70-85M5-20 | WH4oL
KZ CXCBR/L 2020K 30 10 e o 20 20 125 18,8 3 10 ZFDO3
KZ CXCBR/L 2020K 30 17 e o 2 20 125 18,8 3 17 ZFD03
KZ CXCBR/L 2525M 30 10 e o 25 25 150 238 3 10 ZFD03 GB70-85M6-20 | WHSOL
KZ CXCBR/L 2525M 30 17 e o 25 25 150 238 3 17 ZFDO3
KZ CXCBR/L 2020M 40 13 e o 20 20 140 18,5 4 13 ZGD04
KZ CXCBR/L 2020M 40 22 e o 2 20 140 18,5 4 22 ZGD04 GB70-85-M6-20  WH50L
KZ CXCBR/L 2525M 40 13 e o 25 25 150 23,5 4 13 ZGD04
KZ CXCBR/L 2525M 40 22 e o 25 25 150 23,5 4 22 ZGD04
KZ CXCBR/L 3232P 40 13 o o 32 32 170 30,5 4 13 7 GD04 GB70-85-M6-20  WH50L
KZ CXCBR/L 3232P 40 22 e o 32 32 170 30,5 4 22 ZGD04
KZ CXCBR/L 2525M 50 13 e o 25 25 150 23 5 13 Z HDO5
KZ CXCBR/L 2525M 50 22 e o 25 25 150 23 5 22 7 HDO5
KZ CXCBR/L 2525M 50 30 e o 25 25 150 12,5 5 30 Z HS05 —
KZ CXCBR/L 3232P 50 13 e o 3 32 170 30 5 13 Z HDO5 GB70-85M6-20 | WHS0L E
KZ CXCBR/L 3232P 50 22 e o 32 32 170 30 5 22 Z HDO5 s
KZ CXCBR/L 3232P 50 30 e o 3 32 170 16 5 30 Z HS05 E
KZ CXCBR/L 2525M 60 13 e o 25 25 150 22,6 6 13 ZKD06 =
KZ CXCBR/L 2525M 60 22 e o 25 25 150 22,6 6 22 ZKD06 %
KZ CXCBR/L 2525M 60 30 e o 25 25 150 12,5 6 30 7 KS06
KZ CXCBR/L 3232P 60 13 o o 32 170 296 6 13 ZKD06 GBT0-ASMG-20 | WHSL ,i
KZ CXCBR/L 3232P 60 22 e o 3 32 170 29,6 6 22 ZKD06 el
KZ CXCBR/L 3232P 60 30 e o 3 32 170 16 6 30 7 KS06 I
KZ CXCBR/L 2525M 80 16 o o 25 25 150 22 8 16 | ZTLD080S-MM  GB70-85-M6-20  WH50L %
KZ CXCBR/L 2525M 80 25 e o 25 25 150 22 8 25  ZTLD0808-MM  GB70-85-M6-20  WH50L X
KZ CXCBR/L 3232P 80 28 e o 3 32 170 29 8 28 ZTLD080S8-MM  GB70-85-M8-30  WH60L ,9
y |
o 31
y

]
A
u]
(=
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

JepxaBku gns 06paboTku TopyeBbiX KaHaBOK

h, b, L h1, S, @D @D

T
max’ | max’ MnactuHa BuHT Kntoy

0603HayeHne R L min?
MM MM MM MM MM MM MM MM
KZ CXCBR/L 2020M 304807 e e 20 2 150 21 3 48 66 7
KZ CXCBR/L 2020M 304810 e e 20 20 150 21 3 48 66 10
KZ CXCBR/L 2525M 304810 e e 25 25 150 @2 3 48 66 10
KZ CXCBR/L 2525M 304817 e e 25 25 150 26 3 48 66 17
KZ CXCBR/L 2020M 30 6007 e e 20 20 150 21 3 60 80 7
KZ CXCBR/L 2020M 30 60-10 e e 20 20 15 21 3 60 80 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 6010 e e 25 25 150 26 3 60 80 10
KZ CXCBR/L 2525M 306017 e e 25 25 150 26 3 60 80 17 s
KZ CXCBR/L 2020M 30 7407 e e 20 20 150 21 3 74 110 7
KZ CXCBR/L 2020M 30 7410 e e 20 20 15 21 3 74 110 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 7410 e e 25 25 150 2 3 74110 10
KZ CXCBR/L 2525M 30 7417 e e 25 25 150 26 3 74 110 17
KZ CXCBR/L 2020M 3010007 e e 20 20 15 21 3100 150 7
KZ CXCBR/L 2020M30100-10 e e 20 20 15 21 3 100 150 10
KZ CXCBR/L 2525M30100-10 e e 25 25 150 26 3 100 150 | 10
KZ CXCBR/L 2525M30100-17 e e 25 25 150 26 3100 150 17
KZ CXCBR/L 2020M 40 52-10 e e 20 20 150 21 4 5 72 10 GB70-85M6x20 | WHS0L
KZ CXCBR/L 2525M 40 52-13 e e 25 25 150 26 4 52 72 13
KZ CXCBR/L 2020M 405215 e e 20 20 150 21 4 5 72 15
KZ CXCBR/L 2525M 4052-22 e e 25 25 150 26 4 52 72 22
KZ CXCBR/L 2020M 40 6410 e e 20 20 150 21 4 64 100 10
KZ CXCBR/L 2525M 40 6413 e e 25 25 150 26 4 64 100 13
KZ CXCBR/L 2020M 406415 e e 20 20 15 21 4 64 100 15
KZ CXCBR/L 2525M 406422 e e 25 25 150 26 4 64 100 2 o
KZ CXCBR/L 2020M 409010 e e 20 20 150 21 4 90 140 10
KZ CXCBR/L 2525M 409013 e e 25 25 150 26 4 90 140 13
KZ CXCBR/L 2020M4090-15 e e 20 20 15 21 4 90 140 15
KZ CXCBR/L 2525M 4090-22 e e 25 25 150 26 4 90 140 22
KZ CXCBR/L 2020M 4013010 e e 20 20 150 21 4 130 230 10
KZ CXCBR/L 2525M 4013013 e e 25 25 150 2 4 130 230 13
KZ CXCBR/L 2020M 4013015 e e 20 20 15 21 4 130 230 15
KZ CXCBR/L 2525M 40130:22 e e 25 25 150 26 4 130 230 22
KZ CXCBR/L 2525M 505813 e e 25 25 150 26 5 58 9 13
KZ CXCBR/L 2525M 505822 e e 25 25 150 26 5 58 96 22
KZ CXCBR/L 2525M 508613 e e 25 25 150 26 5 86 140 13
KZ CXCBR/L 2525M 508622 e e 25 25 150 26 5 86 140 2 oo
KZ CXCBR/L 2525M 5013013 e e 25 25 150 26 5 130 200 13 GB70-85-M6x20  WH50L
KZ CXCBR/L 2525M 50 130-22 e e 25 25 150 2 5 130 200 22
= KZ CXCBR/L 2525M 5018513 e e 25 25 150 2 5 185 400 13
E KZ CXCBR/L 2525M 5018522 e e 25 25 150 26 5 185 400 22
P KZ CXCBR/L 2525M 5018530 e e 25 25 150 2 5 185 400 30  ZTHS0504-MG
E KZ CXCBR/L 2525M 60 6013 e e 25 25 150 26 6 60 100 13
— KZ CXCBR/L 2525M 60 60-22 e e 25 25 150 2 6 60 100 22
% KZ CXCBR/L 2525M 608813 e e 25 25 150 26 6 88 180 13 e
= KZ CXCBR/L 2525M 608822 e e 25 25 150 26 6 88 180 22 GB70-85M6x20  WH50L
= KZ CXCBR/L 2525M 60 160-13 e e 25 25 150 26 6 160 400 13
i) KZ CXCBR/L 2525M 60160:22 e e 25 25 150 26 6 160 400 22
E KZ CXCBR/L 2525M 60 160:30 e e 25 25 150 26 6 160 400 30  ZTKS0608-MG
<C KZ CXCBR/L 2525M 807525 e e 25 25 150 27 8 75 150 25  ZTLD0B0S-MM  GB70-85-M6x20  WH50L
é KZ CXCBR/L 2525M 80 140:25 e e 25 25 150 27 8 140 400 25  ZTLDOSOS-MM GB70-85-M6x20  WH50L
— KZ CXCBR/L 3232P 80140-28 e e 32 32 170 30 8 140 400 = 28  ZTLDOSOS-MM GB70-85-M8x30  WH60L
32 =
—

[n]
A
u]
[
T




~INIST TexHuyeckas uHpopmaums

JepxaBKku gns oTpe3kun u 06paboTKu KaHaBOK

0603HayeHne R L , b, L L, S T MnacTtuHa BuHT Kntoy
MM MM MM MM MM MM

KZ CXCBR/L 2020K 30 03 e o 20 20 125 23

KZ CXCBR/L 2525M 30 03 e o 25 25 150 28 3 3 ZR(T)FDO3-

KZ CXCBR/L 3232P 30 03 e o 32 32 170 35

KZ CXCBR/L 2020K 40 03 e o 20 20 125 23

KZ CXCBR/L 2525M 40 03 e o 25 25 150 28 4 3 ZR(T)GD04-

KZ CXCBR/L 3232P 40 03 e o 32 32 170 35

GB70-85-M6-20 WH50L

KZ CXCBR/L 2020K 50 04 e o 20 20 125 24

KZ CXCBR/L 2525M 50 04 e o 25 25 150 29 5 4 ZR(T)HDO5-

KZ CXCBR/L 3232P 50 04 e o 32 32 170 36

KZ CXCBR/L 2020K 60 04 e o 20 20 125 24

KZ CXCBR/L 2525M 60 04 e o 25 25 150 29 6 4 ZR(T)KDO6-

KZ CXCBR/L 3232P 60 04 e o 32 32 170 36
|_
T
L
=
>
o
|_
I
=

=

ifa)
o
<t
X
o
|_

A

y

]
A
u]
(=
T




~INIST TexHuyeckas nHpopmawms

OTpesHoe nie3Bue ANS HaPYXHONH 06pabOTKH

0603HayeHne N N||]M N?M NII-M :;1M MSM gﬁmx lMnactuHa
KZLT262.5 ° 26 2 110 19 2,5 60 KZ 2.5%
KZLT322.5 ° 32 2 150 24,6 2,5 100 ‘ KZ 2.5%
KZLT263 ° 26 24 110 19 3 60 ‘ Kz 3*
KZLT323 ° 32 24 150 24,6 3 100 ‘ Kz 3*
KZLT264 ° 26 32 110 19 4 70 ‘ KZ 4*
KZLT324 ° 32 32 150 24,6 4 120 KZ 4*
KZLT265 . 26 4 110 19 5 70 Kz 5*
KZLT325 ° 32 4 150 24,6 5 120 Kz 5*
KZLT266 ° 26 5 110 19 6 70 KZ 6*
KZLT326 ° 32 5 150 24,6 6 120 KZ 6*

Jepxatenn gns oTpe3Hbix ne3Bui

0603HayeHne N i L i, iz B, El, Jlessue
MM MM MM MM MM MM
KZH2026 . 20 86 10 46,6 19 38 KZLT26*
KZH2526 . 25 86 5 46,6 23 42 ‘ KZLT26*
KZH3226 ° 32 86 3 51,6 30 48 ‘ KZLT26*
KZH2032 . 20 110 13 50 19 38 ‘ KZLT32*
KZH2532 . 25 110 8 50 23 42 ‘ KZLT32*
= KZH3232 . 32 110 5 54 30 48 ‘ KZLT32*
T
Ll
=
>
[a W
|_
(@]
I
=
=
n
X
(a
<t
b
(@]
|_
A—
34 M |

[n]
A
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

3aXMMHbIe LaHrH INaBHOro WHHAENs
(nporuBownuugens). Mpamoii Topew,.

— 3aXMMHYIO LiaHTy rMaBHOro WNMHAENS Take HasblBaloT NoAatoLEN;

— YCTaHaBMMBAIOTCA B MMaBHbIN WNMHAENb Y NPOTUBOLMMHAENb aBTOMATOB MPOONBHOMO TOUEHHS;

— LlaHrv Ansi rnaBHoro WNWHAENS, B CTaHAapTHOM UCTIONHEHWN, UMeIOT A0 @ 8,5 MM rnafkyto 3axnMHyto
MOBEPXHOCTB, CBbIlLe @ 8,5 MM Ha paBoyux MOBEPXHOCTSX

chopmmupoBaHbl pudeHnst AN NoBbILEHNS Nepesaqn KpyTsLero MOMEHTa;

— LlaHr1 npoTuBoWNMHAENS B 6ONbLMHCTBE CBOEM SBASKOTCS CreluanbHbIMIA. 3aroToBKamy Anst HUX Cnyxat
CTaHAAPTHbIE L@ rMaBHOro WNMHAENS. LlaHri npoTMBOWINMHAENS, KaK NPaBusio, UMEIOT MaaKyio padouyio

MNOBEPXHOCTb U 3roTaBAMBAOTCA NOZ KOHKPETHbIE Pa3Mepbl HEOGX0AMMbIE 3aKa3unky. Kpome Kpyrnoro pa6o- I &

yero Npoduns, LaHra NPOTUBOLUNMHAENS MOXET UMETb NH0GYI0 HEOGXOAUMYIO 3aKasuuKy hopmy.

Mpu 3aKa3se LaHr AN NPOTUBOLINMHAENS HYXHO YKa3biBaTb, YTO HEO6XOAMMA LLaHTa C rNajKoii paboyeii NOBEPXHOCTbIO,

a B KOHL,e 0603HayeHns nocTaBuTb 6ykey "G".

0603HayeHne Tvn ml‘ 33 nfr'w ;‘A 35" a Cl\)AaKc. PP :T:a;pcma, MIM:|

A60.07.001.005 o 1020E - 7 10,7 26 29 7 15° 4,5 3 -
A60.07.001.010 o 101E TF-8 8 12 42 4,5 8 16° 55 4 3
A60.07.001.015 o 109E TF-10 10 15,5 47,5 55 10 20° 7 5 4
A60.07.001.020 o 111E F10 10 16 46 4 10 20° 7 5 4
A60.07.001.025 o T155E - 12 18,1 44,5 43 12 15° 8 6 5
A60.07.001.030 o T114E ° 12 18 64 6 12 16° 8 6 5
A60.07.001.035 o T116E TF-13 13 19 64 6 13 16° 10 8 7
A60.07.001.040 o 117E F14 14 18 46 4 14 13° 10 8 7
A60.07.001.045 o 121E TF-16 15 22 47 5 15 20° 10,5 9 7
A60.07.001.050 o 120E TF-15 15 21 64 6 15 16° 1 9 8
A60.07.001.055 o 123E - 16 22 55 5 16 15° 12 10 8
A60.07.001.060 o 1212E TF-16 16 21 64 6 16 16° 12 10 8
A60.07.001.065 o 138E TF-20 20 28 67 7 21 16° 16 13 1
A60.07.001.070 o | 1299E s 20 27,5 60 5 20 15° 16 13 1
A60.07.001.075 o 136E F20/201 20 26 54 5 19 15° 16 13 1
A60.07.001.080 ) ° 20 26 67 3 19 16° 16 13 i
A60.07.001.085 o - 22 32 66 7 25 16° 17 15 12
A60.07.001.090 ) S20-HM 238 28 62 7 22 15° 18 15 12
A60.07.001.095 o T145E TF-25 25 35 77 10 27 16° 20 17 14
A60.07.001.100 o T144E ° 25 34 65 6 25 15° 20 17 14
A60.07.001.105 o T146E - 26 32 67 7 27,5 13° 20,5 17 14
A60.07.001.110 o c 26 36 67 7 28 1152 20,5 17 14
A60.07.001.115 o 147E - 27 38 72,7 8 30 15° 23 19 16
A60.07.001.120 o T148E TRAUB A-20 28 38 70 7 28 15° 23 19 16
A60.07.001.125 o $20-HM 28 35 77 10 27,5 16° 22,5 19 16
A60.07.001.130 o 157E TF30 30 42 80 10 34 16° 25 21 17
A60.07.001.135 o T1446E EF30 30 38 65 6 32 15° 26 22 18
A60.07.001.140 o | E157 ° 30 42 80 12 32 16° 25 22 18
A60.07.001.145 o - 30 42 78 10 32 16° 25 22 18
A60.07.001.150 o S25-HM 33 40 80 12 32 16° 28 24 20
A60.07.001.155 o BF37/1536E F76-40 37 47 92 10 40 16° 32 27 22
A60.07.001.160 S ® 40 50 92 10 43 16° 35 30 24
A60.07.001.165 o - 44 52 92 10 44 16°30' 38 32 27

B KoHLe 0603HayeHus 4 cMMBONa /U1l yKa3aHus TpebyeMoro pasmepa oTBepcTHs. TMpumep 0603HaueHus:

- [ins kpyrnbix oTBepcTHii & x100 LlaHra saxumHas Tun 120E ®2 1 ®10,5 (A60.07.001.050.0200, A60.07.001.050.1050)

- [ins 6-Tv rpanHbIxX BykBebl Hex (Hexagon) v «pasmep nog kitou» X10 L{aHra saxvmHas Tvn 120E 6-T1 rpaHHOE OTBEPCTUE pa3mep Nog Kikod 3MM (A60.07.001.050.Hex030)

- [ins kBagpaTHbIX GykBbI Sq (Square) 1 pasmep rpaHu x10 L|aHra saxumHas Tvun 120E KBagpaTHoe OTBepCTHe pasmep rpaHu 5SMM (A60.07.001.050.Sq050)

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-

® CKjlafcKad nporpaMma; © Nnpou3BOACTBEHHasA nNporpamMmMa; O MU3roTaB/IMBAEeTCA Noj 3aka3s

35

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

3a)KUMHDbIe yaHrH rNaBHOro WNuHAens
(npotnBownuugens). Konnyeckmii Topey,.

OA OB C E OF Makc. p-p oTBepcTHs, MM

MM MM MM MM MM O O D

0603HayeHne Tun

A60.07.002.005 o E125 1746 22 51 5 16 15° 135 1 9 1'
A60.07.002.010 o | E140 22 30 55 6 21 15° 16,5 14 1 .I'
A60.07.002.015 o | E161 32 45 75 8 34 15° 26 22 18 e
A60.07.002.020 o | E163 35 48 80 8 38 15° 30 25 21
A60.07.002.025 o | E164 3808 49 1075 9 38 15° 32 27 22
A60.07.002.030 o EI7 42 55 9% 9 42 15° 36 30 25
A60.07.002.035 o |- 43 53 92 10 46  16° 38 33 27
A60.07.002.040 o |- 43 & 92 10 42 15° 35 30 25
A60.07.002.045 o |- 48 54 100 10 44 15° 39 34 28
A60.07.002.050 o | E173 48 60 94 9 50 15° 42 36 29
A60.07.002.055 o |- 48 54 100 10 44 15° A1 35 29
A60.07.002.060 o | E177 58 70 9% 9 60 15° 51 44 36
A60.07.002.065 o | E185 66 84 110 9 73 15° 59 48 39

JlloHeTHas LaHra
(Hanpasnsiouwas BTynKa).

JIOHETHbIE LiaHr apMUPOBaHHbIe TBEPAbIM CMNaBOM MpeAHa3HaueHbl Ans TOKapHbIX aBTOMaTOB NPOAOb-
HOTO TOYEHMSA. YCTaHaBAMBAOTCA B FMABHOM LUMMHAENE U CYXaT OMopoii 3aroTosku. TBepaocnnasHble
BCTaBKM Ha paboyunx NoBEPXHOCTAX NPeAoTBPALLAtT MOBbILEHHbIA M3HOC LaHT1, TeM caMbiM 06ecneyusas
BbICOKYH TOYHOCTb 06PaBOTKM.

— CHXaeT BepoATHOCTb 3a//POB;

— bonee kopoTKoe BpeMs 06paboTKy;

— Mo3Bonser 06pabdaTbiBaTh 3aroTOBKY € 60bLINM BbINETOM;
— [NoBbILEHHAsA U3HOCOCTONKOCTD;

Makc. p-p otBepcTUs, MM

@n, L, T
0603HayeHne Tun - - e a O O
A60.07.003.005 o - 7 30 M6x0,5 16° 35 - -
A60.07.003.010 o ° 9 44 M8x0,5 16° 5 4 3
A60.07.003.015 o - 9 38,5 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.020 o - 9 51 M8x0,8 30° 5 4 3
A60.07.003.025 o  3077E 1351 9 44 M8x0,75 16° 5 4 3
A60.07.003.030 o - 10 58 M10x0,75 12° 515} 4 3
A60.07.003.035 o - 1 53 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.040 o ° 11 53 M10x1 16° 7 5 4
A60.07.003.045 o - 11 57 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.050 o  3134E F3001 11 52,4 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.055 o 1352 11 53 M10x0,8 16° 7 5 4
A60.07.003.060 o 3149E F103 12 52 M12x1 30° 7 5 4
A60.07.003.065 o - 12 50 M10x0,75 16° 7 5 4
A60.07.003.070 o ° 12 50 M10x0,75 16° 5 4
A60.07.003.075 o - 12 50 M12x1 30° 7,5 6 5
'E A60.07.003.080 o - 12 50 M10x0,5 30° 7 5 4
L A60.07.003.085 o - 12 50 M12x1 30° 7,5 6 5
= A60.07.003.090 o T340 13 41,5 M12x0,75 52 8 6 5
E A60.07.003.095 o T330 14 64 M13x0,75 16° 8,5 7 6
— A60.07.003.100 o o 14 62 M14x1 15°30' 8,5 7 6
cj:) A60.07.003.105 o - 15 54 M14x1 16° 10 8 7
= A60.07.003.110 o - 15 54 M14x0,75 58 8,5 7 6
= A60.07.003.115 o - 16 50 M14x1 16° 10 8 7
ia) A60.07.003.120 o - 16 60 M14x1 30° 10 8 7
E A60.07.003.125 o - 16 55 M16x1 30° 10 8 7
<C A60.07.003.130 o = 16 63 M14x1 15°30' 10 8 7
x A60.07.003.135 o - 16 58 M14x1 16° 10 8 7
E A60.07.003.140 o 3260E 1353 16 59 M14x1 16° 10 8 7
© CK/aAcKas nNporpaMmma; o NpoM3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O U3roTaBNMBaeTCA Noj 3akas
36 =
—

[n]
A
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

) L T Makc. p-p oTBEpCTUS, MM
0603HayeHne Tun MN; MI:II MI'VI a O O |:|
A60.07.003.145 o - 16 59 M15x1 16° 11 9 8
A60.07.003.150 o - 16 58,5 M14x1 20° 10 8 7
A60.07.003.155 o 3320E F853 18 59 M16x1 30° 12 10 8
A60.07.003.160 o | 3319E - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.165 o - 18 60 M18x1 30° 13 10 9
A60.07.003.170 o F104 20 55 M20x1 30° 14 1" 9
A60.07.003.175 o - 20 55 M20x1 30° 13 11 9
A60.07.003.180 o - 20 58 M18x1 &P 13 11 9
A60.07.003.185 o 3438E T221 21 57,5 M18x1 12° 14 11 9
A60.07.003.190 o  3454E 1354 22 68 M19x1 16° 14 11 9
A60.07.003.195 o - 22 70 M20x1 15° 15,5 13 11
A60.07.003.199 o 3455Ecypn. xs. F391 22 68 M22x1 16° 16 13 11
A60.07.003.200 o | 3455E F391 22 68 M22x1 16° 16 13 11
A60.07.003.205 o ° 23 72 M22x1 16° 16,5 14 11
A60.07.003.210 o  3507E F605 24 61 M24x1 30° 16 13 11
A60.07.003.215 o ° 26 77 M25x1 16° 20 17 14
A60.07.003.220 o - 27 57,5 M24x1 12° 18 15 12
A60.07.003.225 o 3610E 1357 28 81 M25x1 30° 20,5 17 14
A60.07.003.230 o  3602E T223 28 82 M25x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.235 o - 28 82 M27x1 16° 22 18 15
A60.07.003.240 o - 30 70 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.245 o - 30 85 M28x1 16° 20,5 17 14
A60.07.003.250 o - 30 59 M30x1 15° 22 19 15
A60.07.003.255 o S 30 59 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.260 o - 30 68 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.265 o S 30 70 M30x1 16° 22 19 15
A60.07.003.270 o 3708E F355 32 71 M32x1 30° 23 19 16
A60.07.003.275 o S 32 74 M32x1 30° 24 21 17
A60.07.003.280 o - 33 70 M30x1 16° 26 22 18
A60.07.003.285 o | 3733E T227 34 87,5 M34x1 10° 27,5 23 19
A60.07.003.290 o - 36 89,5 M36x1 13° 25 21 18
A60.07.003.295 o F854 40 72 M36x1 30° 29 25 20
A60.07.003.300 o F105 40 72 M40x1 30° 30 25 21
A60.07.003.305 o - 41 54 M38x1 10° 32 27 22
A60.07.003.310 o - 41 82 M38x1 10° 32 27 22
A60.07.003.315 o  3827E T229 42 82 M40x1 16° 33 28 23
A60.07.003.320 o - 42 82 M40x1 20°30' 33 28 23
A60.07.003.325 o - 42 82 M40x1 20° 33 28 23
A60.07.003.330 o  3835E - 44 87 M40x1 20° 33 28 23
A60.07.003.335 o T245 45 82 M42x1 16° 36 30 25
A60.07.003.340 o T246 46 92 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.345 o = 46 82 M45x1 16° 38 32 26
A60.07.003.350 o - 48 81 M48x1,25 30° 38 33 27
A60.07.003.355 o T248 48 82 M46x1 16° 38 33 27
A60.07.003.360 o - 48 81 M46x1 10° 38 33 27
A60.07.003.365 o - 50 82 M49x1 19° 42 36 29
Mo 3aKa3y BO3MOM(Ha INOCTaBKa JIIOHETHbIX YaHr C yA/IMHEHHOHN pa6oqen YacTbio
% %
CraHpapTHoe YonuHeHHoe
- UCMonHeHne UCMonHeHne
T
Mo 3dKa3y BO3MOMHa NnoCTaBKa JII0ObIX TUMOB JIIOHETHbIX LaHr §
C BOJIHOO6Pa3HbIMK Npope3ssMu =
|_
Bnarogaps BonHoo6pasHoi hopme npopeseit LiaHru CHuxaeTcs T
BEPOATHOCTb MEXaHWYeCKOro NoBpexAeHns aetanu. =
=
— [MofxoauT ANA YeTbIpex- U LWeCTUrPaHHbIX NPYTKOB; )
— 3alniaeT oT nonagaHns CTPYXXKN BHYTPb LaHry; o
— Huskoe BueHme; §
— B Hannumm ¢ @ 2,0 MM Ans Bcex TUMOB LiaHr E
© CK/IaAcKas nporpamMma; © NPOU3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O U3roTaBiMBaeTCs Noj 3aKas
A
2 | 37
y




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

YAnuHeHHas 3aXHUMHas LaHra npoTUBOLWNHHA NS
AN paboTbl B6OAN3N WNHHAENsS

B03MOXHO 3aKasaTb cneynanbHble LaHr ¢ pasnuyHoi hopmoii nepesHei yacTu. -.--
[ins 3aKa3a Heo6x0AMMO 3anonHNTb HopMy Ha cTp. A-260 &

| . ]

XBOCTOBUK C BHYTPEHHeiA

= & = o
= AT 1
L = iE ]
1 :— B
2 B YanuxeHue = e -
0603HayeHne Tvn g’;‘ 3?’1’ h::h,A l\fh’d :':A 3:2 a Pesb6a MzK)c. WZT:B:DCTMEM
A60.07.004.005 o 101E - 8 12 45,50 8 4,5 8 16° - 55 4 3
A60.07.004.010 o 101E ° 8 12 47,50 10 4,5 8 16° - 55 4 &
A60.07.004.015 o 101E - 8 12 49,50 12 4,5 8 16° - 55 4 3
A60.07.004.020 o  109E - 10 15,50 50 8 55 10 20° s 7 5 4
A60.07.004.025 o  109E - 10 15,50 52 10 55 10 20° - 7 5 4
A60.07.004.030 o 109E = 10 15,50 54 12 515} 10 20° ° 7 5 4
A60.07.004.035 o  109E - 10 15,50 58 16 55 10 20° - 7 5 4
A60.07.004.040 o | 1155E - 12 18,10 50,20 10 43 12 155 - 8 6 5
A60.07.004.045 o 116E - 13 19 68 10 6 13 16° - 10 8 7
A60.07.004.050 o 116E ° 13 19 70 12 6 13 16° ° 10 8 7
A60.07.004.051 o 116E,M11x0,75 - 13 19 70 12 6 13 16°  M11x0,75 9,5 8 6
A60.07.004.055 o 120E S 15 21 71 13 6 15 16° ° 11 9 8
A60.07.004.060 o | 120E - 15 21 73 15 6 15 16° - 11 9 8
A60.07.004.065 o  120E ° 15 21 78 20 6 15 16° ° 11 9 8
A60.07.004.070 o 123E - 16 22 70 20 6 16 15° - 12 10 8
A60.07.004.075 o  1212E ° 16 21 71 13 6 16 16° ° 12 10 8
A60.07.004.076 o 1212EM14x0,75 - 16 21 66 8 6 16 16°  M14x0,75 12,5 10 8
A60.07.004.077 o 1212EM14x0,75 - 16 21 71 13 6 16 16°  M14x0,75 12,5 10 8
A60.07.004.080 o 1212E - 16 21 73 15 6 16 16° - 12 10 8
A60.07.004.085 o  1212E - 16 21 78 20 6 16 16° s 12 10 8
A60.07.004.090 o  138E - 20 28 75 15 7 21 16° - 16 13 11
A60.07.004.095 o 138E = 20 28 80 20 7 21 16° ° 16 13 11
A60.07.004.100 o | 136E - 20 26 62 13 5 19 15° - 16 13 1"
A60.07.004.101 o 136E, M18x1 ° 20 26 62 13 5} 19 15° M18x1 15,5 13 11
A60.07.004.105 o 136E - 20 26 64 15 5 19 15° - 16 13 11
A60.07.004.110 o  136E ° 20 26 69 20 5| 19 15° ° 16 13 1
A60.07.004.115 o - 20 26 79 15 3 19 16° - 16 13 11
A60.07.004.120 o S 20 26 84 20 3 19 16° ° 16 13 11
A60.07.004.125 o | 140E - 22 30 64 15 6 21 15° - 16,5 14 11
A60.07.004.130 o  140E ° 22 30 69 20 6 21 153 ° 16,5 14 11
A60.07.004.135 o - 22 32 74 15 7 25 16° - 17 15 12
A60.07.004.140 o ° 22 32 79 20 7 25 16° ° 17 15 12
A60.07.004.145 o - 23,80 28 70 15 7 22 15° - 18 15 12
A60.07.004.150 o - 23,80 28 75 20 7 22 153 - 18 15 12
A60.07.004.155 o | 140E - 25 35 82 15 10 27 16° - 20 17 14
— A60.07.004.160 o  140E - 25 35 85 18 10 27 16° s 20 17 14
I A60.07.004.165 o 140E - 25 35 87 20 10 27 16° - 20 17 14
E A60.07.004.166 o 140E, M22x1 ° 25 35 85 18 9 27 16° M22x1 20 17 14
> A60.07.004.170 o | 140E - 25 35 92 25 10 27 16° - 20 17 14
o A60.07.004.175 o ° 26 36 75 15 7 28 15° ° 20,5 17 14
A60.07.004.180 o - 26 36 80 20 7 28 15° - 20,5 17 14
X A60.07.004.185 o ° 26 36 85 25 7 28 15° ° 20,5 17 14
= A60.07.004.190 o | 140E - 27 38 79,70 15 8 30 15° - 23 19 16
’§ A60.07.004.195 o 140E S 27 38 84,70 20 8 30 15° ° 23 19 16
-0 A60.07.004.200 o | 140E - 27 38 89,70 25 8 30 15° - 23 19 16
o A60.07.004.205 o  148E - 28 38 83 20 7 28 155 - 23 19 16
<C A60.07.004.210 o 148E - 28 38 88 25 7 28 15° - 23 19 16
é A60.07.004.215 o - 28 35 87 20 10 27,50  16° s 22,5 19 16
- A60.07.004.220 o - 28 35 92 25 10 27,50 16° - 22,5 19 16
© CK/IaAcKas nporpamma; © NPOU3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O U3roTaBiMBaeTCs Noj 3aKa3s
38 = 7
—




~INIST

LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

0603HayeHne

A60.07.004.225 o 148E
A60.07.004.230 o  148E
A60.07.004.235 o
A60.07.004.240 o
A60.07.004.245 o
A60.07.004.250 o
A60.07.004.255 o
A60.07.004.260 o 161E
A60.07.004.265 o 161E
A60.07.004.270 o
A60.07.004.275 o
A60.07.004.280 o 163E
A60.07.004.285 o 163E
A60.07.004.290 o 163E
A60.07.004.295 o  1536E
A60.07.004.300 o  1536E
A60.07.004.305 o  1536E
A60.07.004.310 o 164E
A60.07.004.315 o  164E
A60.07.004.320 o
A60.07.004.325 °
A60.07.004.330 o 171E
A60.07.004.335 o 171E
A60.07.004.340 o
A60.07.004.345 o
A60.07.004.350 o
A60.07.004.355 o
A60.07.004.360 o 173E
A60.07.004.365 o 173E
A60.07.004.370 o 173E
A60.07.004.375 o
A60.07.004.380 o

Tun

oA, 2B, C, G,
MM MM MM MM
30 42 90 20
30 42 95 25
30 38 79 20
30 38 84 25
30 42 88 20
30 42 93 25
32 45 82 15
32 45 87 20
32 45 92 25
33 40 88 20
33 40 93 25
35 48 92 20
35 48 97 25
35 48 99 27
37 47 102 20
37 47 107 25
37 47 112 30
38,08 49 118,50 20
38,08 49 123,50 25
40 50 102 20
40 50 107 25
42 55 105 20
42 55 110 25
43 53 102 20
43 53 107 25
48 54 110 20
48 54 115 25
48 60 105 20
48 60 110 25
48 60 115 30
48 54 110 20
48 54 115 25

OF Makc. p-p oTBEpCTUS, MM
w| *o]o O
34 16° 25 21 17
34 16° 25 21 17
32 15° 26 22 18
32 15° 26 22 18
32 16° 25 22 18
32 16° 25 22 18
34 15° 26 22 18
34 15° 26 22 18
34 15° 26 22 18
32 16° 28 24 20
32 16° 28 24 20
38 15° 30 25 21
38 15° 30 25 21
38 15° 30 25 21
40 16° 32 27 22
40 16° 32 27 22
40 16° 32 27 22
38 15° 32 27 22
38 15° 32 27 22
43 16° 35 30 24
43 16° 35 30 24
42 187 36 30 25
42 15° 36 30 25
46 16° 38 33 27
46 16° 38 33 27
44 ll52 39 34 28
44 15° 39 34 28
50 58 42 36 29
50 15° 42 36 29
50 58 42 36 29
44 15° 41 35 29
44 58 41 35 29

B cnyvae 3aKa3a LLaHr ¢ OTBEPCTUEM CJIOXKHOIi (POPMbl HEOHXOANMO 3aNONHNTD AaHHbIIi 6GNaHK

PacnonoxeHue WNOHOYHbIX Na30B
Homep uaHru:
LLinoHka Ha nocago4HOM LLinoHka Ha
anameTpe KOHyce

puc.t [ | Puc.2 [ |

v

[
w

[OnuHa: [nuHa:
LLinpuHa: LLnpuHa:
[nameTp: [nametp:

OpMeHTaLWIFl LLINOHKX OTHOCUTENbHO BEPLUUHbBI

Bapuant 1 [ |

eor

LLlecTurpanHuk

OpVIeHTaL{VIﬂ LUMOHKM OTHOCUTENBHO rpaHu

Bapuant2 | |

LllecTurpaHHmk

OpyeHTaLNs LUINOHK OTHOCUTEMBHO BEPLLMHBI

Bapuaht 1 [ |

KBappart

OpweHTaLst LINOHKI OTHOCUTEMBHO rpaHm

Bapuant2 | |

® CKnajckasa nporpaMmma; © Npou3BOACTBEHHadA nporpamMma; 0O U3roTaBANBaETCA Noj 3akas

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

39

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

Lanrn 6ap¢gugepa
C pe3b60BbIM KpenneHneM

Range
0603HayeHne Tvn gﬁ J‘M MTM i g
@ min @ max
A60.07.005.005 o 515 37 M4x0,7 1 35
A60.07.005.007 o 5 28 M4x0,7 1 4,5
A60.07.005.008 o 7 28 M5x0,8 1 6,3
A60.07.005.010 ) 8,5 30 M5x0,8 1 7
A60.07.005.015 o 9 40 M6x0,75 1 7
A60.07.005.020 o 10 46 M6x1LH 1 8
A60.07.005.025 o 10 42 M6x0,75 1 8
A60.07.005.030 o 10 50 M5x0,8LH 1 8
A60.07.005.035 o 10 50 M5x0,8 1 8
A60.07.005.040 o 12 40 M6x1LH 1 10
A60.07.005.045 o 12 42 M7x0,75 1 10
A60.07.005.050 o 12 45 M5x0,8LH 1 10
A60.07.005.055 o 13 60 M8x1LH 1 11
A60.07.005.060 o 14 42 M8x1 3 12
A60.07.005.065 o 15 42 M8x1 3 13
A60.07.005.070 o 15 60 M9x1LH 3 13
A60.07.005.075 o 15 60 M10x1LH 3 13
A60.07.005.080 o 15 40 M5x0,5 3 13
A60.07.005.085 o 15 60 M10x1 3 13
A60.07.005.090 o 15 60 M8x1 3 13
A60.07.005.095 o 16 73 M10x1LH 3 14
A60.07.005.100 o 16 58 M9x1LH 3 14
A60.07.005.105 o 16 42 M8x1 12 14
A60.07.005.110 o 18 42 M9x1LH 6 16
A60.07.005.115 o 18 60 M9x1LH 13 16
A60.07.005.120 o 18 59 M10x1LH 13 16
A60.07.005.125 o 18 59 M10x1 13 16
A60.07.005.130 o 19 59 M10x1 13 17
A60.07.005.135 o 19 60 M9x1LH 13 17
A60.07.005.140 o 19 40 M8x1 12 17
A60.07.005.145 o 20 59 M10x1 13 18
A60.07.005.150 o 20 60 M10x1LH 13 18
A60.07.005.155 o 20 59 M9x1LH 13 18
A60.07.005.160 o 20 42 M10x1 8 18
A60.07.005.165 o 22 59 M10x1 18 20
A60.07.005.170 o 22 59 M9x1LH 18 20
A60.07.005.175 o 23 59 M10x1 18 21
A60.07.005.180 ) 23 60 M9x1LH 18 21
A60.07.005.185 o 24 60 M9x1LH 18 22
A60.07.005.190 o 25 59 M10x1 18 23
A60.07.005.195 o 25 59 M10x1LH 18 23
A60.07.005.200 o 25 60 M9x1LH 18 23
A60.07.005.205 o 25 60 M17x1 13 23
A60.07.005.210 o 27 65 M10x1LH 15 25
A60.07.005.215 o 27 65 M10x1 15 25
A60.07.005.220 o 27 59 M9x1LH 15 25
A60.07.005.225 o 29 65 M18x1,5LH 17 27
A60.07.005.230 o 30 65 M10x1 25 28
— A60.07.005.235 o 30 65 M18x1,5 18 28
E A60.07.005.240 o 30 65 M18x1,5LH 18 28
s A60.07.005.245 o 32 70 M17x1LH 20 30
= A60.07.005.250 o 32 80 M25x1,5LH 20 30
o A60.07.005.255 o 32 80 M25x1,5 20 30
A60.07.005.260 o 35 80 M25x1,5 30 33
T A60.07.005.265 o 35 80 M25x1,5LH 30 33
= A60.07.005.270 o 36 100 M30x1,5 24 34
~ A60.07.005.275 o 40 800 M25x1,5 33 38
iral A60.07.005.280 o 42 90 M25x1,5LH 30 40
A60.07.005.285 o 42 80 M25x1,5LH 33 40
o A60.07.005.290 o 42 90 M32x1,5LH 30 39
<< A60.07.005.295 o 44 80 M25x1,5LH 40 42
é A60.07.005.300 ) 46 80 M25x1,5 38 44
- A60.07.005.305 o 46 80 M25x1,5LH 42 44
® CKnajckasi nporpaMmma; © Npou3BOACTBEHHAs NPOrpamMMa; O M3roTaBNMBAETCA MO 3aKas
40 =7
—




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

Lanrn 6ap¢gugepa
CO WUTH(TOBBIM KPeENnNeHneM

Range
0603HayeHne Tun 3’; NII-M 3?4 3: & min 0 max

A60.07.006.005 o - 5 28 3,5 1,5 1 3,5
A60.07.006.010 o - 7 37 5 3 1 55
A60.07.006.011 o - 7 28 3,5 1,5 1 55
A60.07.006.015 o - 10 40 7 4 1 8

A60.07.006.020 o - 12 40 8 4 1 10
A60.07.006.025 o - 15 55 10 6 3 13
A60.07.006.030 o - 15 40 11 6 3 13
A60.07.006.035 o = 15 50 11 6 3 13
A60.07.006.040 o - 15 55 7 2 3 13
A60.07.006.045 o - 16 65 11 6 3 14
A60.07.006.050 o - 16 40 11 6 3 14
A60.07.006.055 o - 17 55 7 2 13 15
A60.07.006.060 o - 17 45 1 6 5 15
A60.07.006.061 o - 18 40 1 6 3 16
A60.07.006.065 o - 19 57 10 6 3 17
A60.07.006.070 o - 19 57 10 2 3 17
A60.07.006.075 o - 19 40 11 6 13 17
A60.07.006.080 o = 20 56 10 6 13 18
A60.07.006.085 o - 20 65 14 8 3 18
A60.07.006.090 o - 22 65 14 8 18 20
A60.07.006.095 ) - 25 65 20 8 3 23
A60.07.006.100 o - 25 76 16 8 3 23
A60.07.006.105 o - 30 65 20 8 23 28
A60.07.006.110 o - 32 65 20 8 28 30
A60.07.006.115 o - 32 76 16 8 23 30
A60.07.006.120 o - 34 90 20 8 18 32
A60.07.006.125 o - 35 65 20 8 30 33

Lanru 6ap¢gugepa
Cc pe3b60BbIM KpenneHnem

(HapywHas pe3bba)
=
I
L
=
. oA, L T Range >
03HayeHne Tun o
MM MM MM @ min @ max [
A60.07.007.005 ° - 55 31 M3 1 4 T
A60.07.007.010 o > 7 40 Méx1LH 1 5 =
A60.07.007.015 o - 8 40 Méx1 1 6 =
A60.07.007.020 o > 10 40 Méx1LH 1 8 -
A60.07.007.025 o - 11,5 40 Méx1 6 10 o
A60.07.007.030 o > 12 40 Méx1LH 8 10 §
o
-

©® CKnajckasa nporpaMmma; © Npou3BOACTBEHHadA nporpamMma; 0O U3roTaB/MBAETCA Noj 3akas

4

|II|
L]

]
A
u]
(=
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

CneymnanbHbie yaHru 5C / 16C

LlaHrm npeAHasHaveHbl Ans NpUMeEHEHNA Co BCEMM CTaHKaM, LWNWHAENb KOTOPbIX UMEET CTaHAapT 5C, 16Cu
|'|p0'4€l7l BCMOMOraTesibHOM OCHACTKO (,EIEJ'IVITEJ'IbeIe r0/I0BKK, NATPOHbI 1 TAI'L)

oA o8 C Makc. p-p oTBEpCTHS, MM
0603HayeHne Tun MM’ MN; M,:‘ oT IT a O O |:|
A60.07.008.005 o 5C 31,75 37,7 83,0 20TPI 24TPI 100 25 21 17
A60.07.008.010 o 16C 48,0 57,4 109,5 1,75 20TPI 10° 41 35 29

LiaHru ¢ HapyxHoii pe3b60ii

- c -
oA C Makc. p-p OTBEPCTHS, MM
0603HayeHne Tun M ™ T a O O |:|
A60.07.009.005 o 19,05 77 M18.3x1.2 15° 13,5 11 9
A60.07.009.010 o - 33 100 M32x1.5 15° 27,0 23 19
A60.07.009.015 ) 359E 23 93,8 Tr23x1.5 20° 18,0 15 12
A60.07.009.020 o 363E 25 89 M23x 1 16° 18,0 15 12
A60.07.009.025 o 366E 28 106,5 Tr27 x 20TPI 18°30' 21,0 17 14
A60.07.009.030 o 367E 28 104,4 Tr28x1.5 20° 22,0 19 15
A60.07.009.035 ) 386E 32 115 Tr32x1.5 20° 27,0 23 19
A60.07.009.040 o 390E 47 115 Tr47x1.5 20° 38,0 32 26
LiaHru ¢ BHyTpeHHel pe3b60i
{
i
Lt
= |
I
Ll
= .
= - : d
(@]
§ gA OB C Makc. p-p 0TBEpPCTHS, MM
= 0603HayeHne MM’ MM’ MI:II IT a O O |:|
£ A60.07.010.005 o 30 38 75 M25x 1.5 15° 22,5 19 16
% A60.07.010.010 o 58 70 105 M50 x 1.5 15° 1 35 29
X
(@]
|_
® CK/laAcKas nporpamMma; o NPOW3BOACTBEHHAs NPOrpaMMa; O W3roTaBiMBAeTCs Mo 3aKa3s
y
42 ]
y




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

Lianrn W-tuna (Shaublin)

-
E:m:._|_| ""q"“uﬁ_ T =
1_ < Il/—' l:l - ¥
l _\_‘_\_J-",-f_ L] o .
——
b= e - | L < -
Puc. 1 Puc. 2
0603HayeHne oA, g8, C, T E a Puc L . 2
MM MM MM MM Min-Max
A60.07.011.005 o 10 14 43,6 29.83x0.833 <) 45°/5° - 15° 1 - 1,00...6,70
15 6,71...8,00
6 8,01...8,50
5 8,51...9,00
4 9,01...9,50
3 9,51...10,00
A60.07.011.010 o 12 16 46 011.75x1.25 <) 45°/5° ° 15° 1 = 1,00...8,00
17 8,01...10,00
6 10,01...10,50
5) 10,51...11,00
4 11,01...11,50
3 11,51...12,00
2 12,01...12,50
A60.07.011.015 o 12 16 52 (311.75x1.25 <) 45°/5° 8,8 15° 2 - 1,00...8,00
24 8,01...10,00
A60.07.011.020 o 15 20,2 58,3 (014.75x1.25 <) 45°/5° - 152 1 - 1,00...10,70
22 10,71...12,70
9,5 12,71...13,00
8,5 13,01...13,50
75 13,51...14,00
6,5 14,01...14,50
515) 14,51...15,00
4,5 15,01...15,50
315} 15,51...16,00
A60.07.011.025 o 15 20,2 67 (014.75x1.25 <) 45°/5° 12 15° 2 - 1,00...10,20
22 10,21...12,70
A60.07.011.030 o 20 26,3 73 19.7x1.666 <) 45°/5° ° fli52 1 = 1,00...14,50
28 14,51...16,00
13,5 16,01...16,50
13 16,51...17,00
12,2 17,01...17,50
11,5 17,51...18,00
10,7 18,01...18,50
10 18,51...19,00
8,7 19,01...19,50
7,5 19,51...20,00
6,5 20,01...20,50
515} 20,51...21,00
47 21,01...21,50
4 21,51...22,00
3 22,01...22,50
2 22,51...23,00
A60.07.011.035 o 20 26,3 84,5 319.7x1.666 <) 45°/5° 15,5 15° 2 - 1,00...13,00
41 13,01...16,00
A60.07.011.040 o 25 337 97,6 (324.7x15f" <) 45°/5° - (152 1 - 1,00...19,05
135) 19,06...21,00
16,5 21,01...21,50
16 21,51...22,00
15,7 22,01...22,50
15,5 22,51...23,00
15 23,01...23,50
14,5 23,51...24,00 =
13,5 24,01...24,50 I
12,5 24,51...25,00 L
11,5 25,01...25,50 =>
10,5 25,51...26,00 >
9,5 26,01...26,50 o
8,5 26,51...27,00 =
7,5 27,01...27,50
6,5 27,51...28,00 I
55 28,01...28,50 =
4,5 28,51...29,00 =
A60.07.011.045 o 25 33,7 112,2 (324.7x15f" <) 45°/5° 19,7 15° 2 - 1,00...19,05 il
50 19,06...21,00
A60.07.011.050 o 31,75 374 87 (330.4x20f" <) 60° ° 10°3' 1 ° 1,00...25,19 o
40 25,20...27,99 <
10 28,00...28,99 o
7 29,00...29,99 o
4 30,00...31,00 —
® CK/laZickas nporpamMmma; o NpoM3BOACTBEHHAs NPOrpamMma; O U3roTaBAMBAETCA Mof, 3aKa3
a—
= I 43
—

]
A
u]
(=
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

LiaHrn B-tuna (Shaublin) »

0A, @B, C, L, D
O6oatiaethe MM MM MM U 2 MM Min-Max
A60.07.012.005 o 6 10,5 313 ?5x36f" <) 55° 20° - 1,00...3,00
12 3,01...4,50
45 4,51...5,00
4 5,01...5,50
35 5,51...6,00
A60.07.012.010 o 8 13 355 6.82x0.625 <) 55° 20° = 1,00...4,00
12,5 4,01...6,50
6 6,51...7,00
5 7,01...7,50
4 7,51...8,00
32 8,01...8,50
2,5 8,51...9,00
1,7 9,01...9,50
9,51...10,00
A60.07.012.015 o 15 21 55 M13x1 20° - 1,00...9,50
20 9,51...12,50
8,5 12,51...13,00
77 13,01...13,50
13,51...14,00
6,5 14,01...14,50
6 14,51...15,00
A60.07.012.020 o 32 40 102 M30X 1.5 15° - 1,00...24,00
44 24,01...28,00
12 28,01...30,00
8 30,01...32,00
A60.07.012.025 o 32 40 106 (29.7x15f" <) 45°/5° 15° - 1,00...24,00
44 24,01...28,00
12 28,01...30,00
8 30,01...32,00
A60.07.012.030 o 45 53 115 M42X 1.5 15° - 1,00...36,00
53 36,01...40,99
14 41,00...41,99
12 42,00...42,99
10 43,00...43,99
8 44,00...45,00
|_
T
Ll
=
>
[a W
|_
(@]
I
=
=
la]
X
(a
<t
b
(@]
|_
® CK/lajckas nporpaMMa; © Npou3BOACTBEHHas NPOrpamMMa; O U3roTaBNMBAETCs MOA 3aKa3s
A—
44 =7
2
——

[n]
A
u]
[
T




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJIbHOIro To4eHuAd

3aXKUMHbIe yaHrH
Bugbl KOHTaKTHBIX NOBEPXHOCTEH

LlaHru ¢ rnagkon KBapgpatHoe 0T-
f NOBEPXHOCTbIO BepcTue

v~ Tun "Kpoko"

LlaHrn
C NonepeYHbIMU Npo-
TOYKaMK

MpsMoyronbHoe

) oTBepcTue

CO WNOHOYHbIM
na3oM Ha KoHyce

LlaHrn
C NPOAONbHO nonepey-
J HbIMU NPOTOYKAMM

CneumnanbHas dbopma

0TBEPCTHS i
CO WNOHOYHbIM Na-

30M Ha XBOCTOBUKE

__

A,

LlaHrn
CO CTyneH4aToit npo-
TOYKOW

BcnomoratenbHblii WHCTPYMEHT A4/11 aBTOMAaTOB NPOAOJIbHOIO TOYEHUS

LlaHru co BcTaBKamu
.h 13 TBepPAOro cniasa

Komnaunusa / Otpacnb

6-TW rpaHHoE OT-
BepcTue

C ynnoTHeHaMm
B NPOpe3six

KoHTaKTHOE nuuo

Tenedon / dakc

QHEKTPOHHHH noyrta

3aXUMHbIe LaHrun

MnaeHoro wnuHAens (NPOTHBOLINMHAENS) L

d, D, L, [
MM MM MM

ad

@D
K

MpoTusownuHaens, L

YA/iMHeHHas, yA/IMHeHHas KoHuJecKas
ANA paboTbl BONKU3M WNMHAENS

@d
|

@D
K

d, D, L
MM MM MM

@d
s

JIloHeTHas LwaHra

Hanpaensiow,as BTynka

d, D, L,

ad

K Pe3b6a G

@D

® CKnafckasa nporpamma; © Npou3BOACTBEHHas nNporpamMmMa; 0O WU3roTaB/inBaeTCA Noj 3akas

|II|
L]

]
A
u]
(=
T

45

(%)

=
T
L
=
>
o
—
(&)
T
=
=
ira)
T
o
<<
N
(@)
-




~INIST LlaHru gns aBToMaToB NnpoAoJibHOIro To4eHuAd

naTIJOHbl LaHroBbie

MaTpoH yaHroeblit Ans yadr Tuna ER no DIN 6499.
Liununapuyeckuii XBOCTOBHK.

Pa3mepbl, MM

0603HayeHue 1EE laitka
LjaHru d D [nanasoH L 1

3aXuMaeMbIx @
E12.001.005 o ER1 6 16 05-7 45 265 ER11M
E12.001.010 o ERM 7 16 05-7 45 265 ER11M
E12.001.015 o ER8 8 12 05-5 80 26 ERSM
E12.001.020 o FER1 8 16 05-7 56 265 ER11M
E12.001.025 o ER16 10 22 1-10 60 385 ER16M
E12.001.030 o ER8 12 12 05-5 80 17 ERS8M
E12.001.035 o ER16 12 22 1-10 80 385 ER16M
E12.001.040 o FER2 15 28 1-13 100 425 ER20M
E12.001.045 o ER1 16 16 05-7 150 21 ER11M
E12.001.050 o ER20 16 28 1-13 100 425 ER20M KomnnexTytowue:
E12.001.055 o ER16 20 22 1-10 155 26,5 ER16M Uanru ER - cTp. E-159,
E12.001.060 o ER20 25 28 1-13 155 265 ER20M Kniow ER - cTp. E173,

3aKasblBalTCA 0TAENbHO.

MaTpoH yaHroeblit Ans wadr Tuna ER no DIN 6499.
Liunuuapuyeckunii XBOCTOBHK C JIbICKOI.

Pa3amepbl, MM
0603HayeHne foa laiika
LjaHrm d D [nanasoH L 1
3axumaeMbix @
E12.002.005 o ERM 16 16 05-7 38 20 ER11M
E12.002.010 o ERM 16 16 05-7 140 20 ER11M
E12.002.015 o ER16 20 22 1-10 50 28 ER16M
E12.002.020 o ER16 20 22 1-10 120 28 ER16M
E12.002.025 o ER16 20 22 1-10 140 8 ER16M
E12.002.030 o ER16 2 2 1-10 38 28 ER16M
E12.002.035 o ER16 2 2 1-10 70 28 ER16M
E12.002.040 o ER16 2 2 1-10 100 28 ERT6M
E12.002.045 o ER20 2 28 1-13 80 39 ER20M
E12.002.050 o ER25 2 3 1-16 70 47 ER25M
E12.002.055 o ER16 25 22 1-10 65 28 ER16M
E12.002.060 o ER20 25 28 1-13 100 28 ER20M
E12.002.065 o ER20 25 28 1-13 154 28 ER20M
E12.002.070 o | ER25 25 35 1-16 75 47 ER25M
E12.002.075 o ER25 25 35 1-16 145 36 ER25M
E12.002.080 o | ER25 32 3 1-16 70 30 ER25M

MaTpoH yaHroBblit ABYXCcTOPOHHMI ana yaHr Tuna ER no DIN 6499.
Linnnuapuyeckmnii XBOCTOBHK C JIbICKOI.

Pa3mepbl, MM
0603HayeHne foa laiika
= uawrw ¢ p MAuanason L L2
E 3aXnMaeMblx @
= E12.003.005 o ER11 16 16 0,5-7 50 20 ER1TM
E E12.003.010 o ER11 20 16 0,5-7 30 20 ER11TM
CIS E12.003.015 o ER11 20 16 0,5-7 50 20 ER1TM
T E12.003.020 o ER16 20 22 1-10 55 26 ER16M
= E12.003.025 o ER16 22 22 1-10 55 28 ER16M
>§ E12.003.030 o ER16 22 22 1-10 75 28 ER16M
T E12.003.035 o ER16 25 22 1-10 62 28 ER16M
% E12.003.040 o ER20 32 28 1-13 55 28 ER20M
é E12.003.045 o ER20 32 28 1-13 75 28 ER20M
|_
® CKNlaficKas NporpamMma; o NPOU3BOACTBEHHAA NPOrpamMma; O U3roTaBjMBAETCA MOj 3aKas
y
T —
y




